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48. DRAŽBA STARIH KNJIG IN TISKOV 

ČETRTEK, 30. NOVEMBRA 2023, 

OB 18. URI 

TRUBARJEV ANTIKVARIAT, TRUBARJEV SALON, 

LJUBLJANA 

 

DRAŽBENE KNJIGE IN TISKE 

SI LAHKO OGLEDATE V TRUBARJEVEM ANTIKVARIATU 

MED 27. 11. IN 29. 11. 2023 OD 9.00 DO 19.00, 

NA DAN DRAŽBE PA LE V DOPOLDANSKEM ČASU (DO 12.00). 

PRIJAVA NA DRAŽBO BO NA DAN DRAŽBE OD 17.00 URE NAPREJ. 

TELEFONSKE IN PISNE PONUDBE 

SPREJEMAMO DO 30. 11. DO 13.00 URE. 

VLJUDNO VABLJENI! 

 

 

Mladinska knjiga Trgovina d.o.o. 

Slovenska 29, 1000 Ljubljana 

TRUBARJEV ANTIKVARIAT 

Mestni trg 25, 1000 Ljubljana 

 

TEL.: + 386 (0)1 244 26 83 

FAX: +386 (0)1 244 26 82 

E-naslov: antikvariat@mladinska-knjiga.si 

 

Barvni katalog si lahko ogledate na 

https://www.mladinska-knjiga.si/aktualno/drazbe-v-antikvariatu 

DELOVNI ČAS: 

OD 9.00 DO 19.00 

SOBOTA OD 8.30 DO 13.30 

NEDELJE IN PRAZNIKI ZAPRTO 

mailto:antikvariat@mladinska-knjiga.si
https://www.mladinska-knjiga.si/aktualno/drazbe-v-antikvariatu
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1. Golia, Pavel (1887-1959) 
PRINCEZKA IN PASTIRČEK : pravljica v petih dejanjih / 1. izdaja. 
V Ljubljani : Učiteljska tiskarna, [1931?]. - 95 str. ; 16 cm. - Broširan, dobro 
ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja (»27.  X.  32«). 
Izklicna cena: 45,00 € 

 
2. Hoffmann, Ernst Theodor Amadeus (1776-1822) 
HOFFMANNOVE PRIPOVEDKE / prevedel Herbert 
Grün ; ilustriral Vladimir Laković ; "Princesa Brambilla" 
z reprodukcijami Callotovih bakrorezov. - V Ljubljani : 
Slovenski knjižni zavod, 1956. - 288 str. : ilustr. ; 25 cm. 
Bibliofilska izdaja, izvod št. 12, tribarvni litografski 
tisk z zaščitnim ovojem in kartonom, vrvica za kazalo 
ima mini grafiko, narejeno posebej za to izdajo in 
signirano z letnico 1957. Polusnje, odlično ohranjen 
izvod. 
* Vsebina na nasl. str.: Gospod Cinober ; Princesa Brambilla ; 
Zlati lonec. 

Izklicna cena: 55,00 € 
 
3. Karafiát, Jan (1846-1929) 
KRESNICE : pravljica o ivanjščicah za velike in majhne otroke / poslovenil 
Ferdo Kozak. - [Ljubljana] : Umetniška propaganda, [1938?]. 
105 str., [6] f. pril. : ilustr. ; 25 cm. - Polplatno, dobro 
ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
4. Levstik, Fran (1831-1887) 
MARTIN KRPAN Z VRHA / podobe naslikal Henrik Smrekar. 
1. knjižna izdaja. - V Ljubljani : Nova Založba, [1917]. 
33 str. : čb. ilustr. ; 26 cm. - (Knjižnica za otroke ; 1). 

Karton, solidno ohranjen izvod, ponekod oznake s svinčnikom. 
* Martin Krpan z Vrha (krajše Martin Krpan) je slovenska umetna pripovedka, ki jo je 
napisal Fran Levstik leta 1858. Prvič je bila objavljena v Slovenskem glasniku. Anton 
Slodnjak je menil, da je Levstik s povestjo o Martinu Krpanu želel uresničiti svoj literarni 
program in pokazati, kakšna proza naj se piše za Slovence. Nekoliko manj znana je daljša 
rokopisna verzija z naslovom Kerpan z Verha v dveh poglavjih, napisana pred tisto, ki je bila objavljena v 
Slovenskem glasniku, objavljena pa je bila šele leta 1931 v Zbranem delu. Za objavo v Slovenskem glasniku je 

Levstik nekoliko spremenil prvo poglavje, drugega poglavja pa v tej objavi ni več. 

Izklicna cena: 150,00 € 
 
5. Ločniškar, Frančišek, mladinski pisatelj (1885-1947) 
SRCA MALIH : povesti za mladino. - Ljubljana : M. Hrovatin, 1918. - 87 str. : 
vinjete, ilustr. ; 18 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, sponke so zarjavele. 
* Vsebina: Hribarjev Nande; Martinek in njegova mati; Iz vrb in leskovk; Marušina smrt; 
Dedkov god; Jankove zgode in nezgode; Kako je Mohelj rešil svojo čast; Strženov Janez; 
Zakaj ga ni bilo… 

Izklicna cena: 10,00 € 
 
6. Meško, Franc Ksaver (1874-1964) 
DAS PARADIES AUF ERDEN ; DER KLEINE ZIGEUNER : zwei 
Kindergeschichten / von Xaver Meschko ; Deutsch von Mina 

Conrad-Eybesfeld. Gotica. - Freiburg im Breisgau : Herder, 1920. - 145 str.,  
[1] f. pril.; 19 cm. - Karton, dobro ohranjen izvod. 
* Knjiga je iz knjižnice Franceta Steleta. 

Izklicna cena: 20,00 € 
 



III 

 

7. Muster, Miki (1925-2018) 
MALI HIJAVATA / strip. Cirilica. - Brez navedbe 
kraja izdaje, založnika in letnice. - [12] str. : 
ilustr., ročno barvane z barvico ; 7 x 29 cm. 

Karton, ekslibris na notranji strani prednje platnice, dobro ohranjen izvod. 
Prosta cena 
 
8. Perrault, Charles (1628-1703) 
PRAVLJICE / za mladino priredil Vlado Rapè. - Sarajevo : Narodna prosvjeta, 
[1955]. - 12 knjižic (vsaka 23 str.) : barv. ilustr. ; 8 x 5,5 cm. - Karton, originalna 
šatulja (17 x 14 x 6 cm), zelo dobro ohranjen komplet. 
* Vsebina: 1. Vile; 2. Pepelka; 3. Zlatolaska; 4. Sinja ptica; 5. Trnjulčica; 6. Rdečebradec; 
7. Princ s čopkom; 8. Palček; 9. Rdeča kapica; 10. Obuti maček; 
11. Lepotica in pošast; 12. Oslova koža. 

Izklicna cena: 60,00 € 
 
9. Prenner, Ljuba (1906-1977) 

SKOK, CMOK IN JOKICA / spisala Tetka Metka ; ilustriral 
France Podrekar. - Ljubljana : Konzorcij "Jutra", 1929. 
[4], 64 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Mladinska knjižnica "Jutra" ; 
[4]). - Tisk v rjavi barvi, karton, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
10. Ravljen, Davorin (1898-1965) 
JELARJEVI ČUVAJI / France Podlipnik ; [ilustriral Pirnat]. 
Ljubljana : Konzorcij Jutra, 1933. - 50 str. : ilustr. ; 21 cm. 
Karton, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
11. Ribičič, Josip (1886-1969) 

                                        ZAVRATNE POŠASTI / slovenski mladini napisal Josip 
Ribičič ; lesoreze izdelal Božidar Jakac. - V Trstu : Društvo 
kulturnih delavcev, 1924. - 61 str. : ilustr. ; 20 cm. 
Broširan, dobro ohranjen izvod. Izvod je bil last založbe 
Jug (žig na naslovni strani). 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
12. Rotman, Gerrit Theodoor (1893-1944) 
ZGODBA O VRTISMRČKU IN ŠILONOSKI : vesela mišja zgodba / poslovenil 
Vladimir Levstik ; [ilustracije po originalni izdaji]. - Ljubljana : Konzorcij "Jutra", 
1931. - [4], 110 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Mladinska knjižnica "Jutra" ; zv. 9). - Tiskano 
v modri barvi, karton, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 25,00 € 
 

13. RUSKA PRAVLJICA O IVAN-CAREVIČU, ŽAR-PTICI IN SIVEM VOLKU. - Brez navedbe kraja : 
Djetskiji mir, med 1900 in 1940. - [15] str. : barv. ilustr. ; 23 cm. - Polplatno, 
prevezan, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Ilustracije po ruskem originalu iz 19. st. 

Izklicna cena: 30,00 € 
 
14. KITAJSKA LIRIKA / [poslovenil] Alojz Gradnik ; 
platnice in vinjete narisal D. Serajnik. - Ljubljana : "Jug", 
1928. - XXX, 175 str. : ilustr. ; 19 cm. - Krašeno usnje, zgoraj 
zlata obreza, odlično ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 50,00 € 
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15. BLÄTTER AUS DER SLOWENISCHEN LYRIK / in 
deutschen Übertragungen von Lili Novy ; [uvod Josip 
Vidmar]. - Ljubljana : P. E. N., 1933. - [38] f. ; 26 cm. 
Bibliofilska izdaja št. 220/400, broširan, zvezan s 
trakom, solidno ohranjen izvod, hrbet poškodovan, 
podpis Alojza Gradnika (5. VI. 1937). 
* Upoštevani pesniki: Ivan Cankar, Dragotin Kette, Oton 
Župančič, Josip Murn, Alojz Gradnik. 

Izklicna cena: 45,00 € 

 
16. Geister, Iztok 

ŽALOSTNA MAJNA / I. G. Plamen ; opremil avtor. 
Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1969. 
81 str. ; 18 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
Posvetilo in podpis avtorja.  
* Iztok Geister se je rodil leta 1945 v Laškem. V dijaških 
letih je v Kranju skupaj z Markom Pogačnikom in 
Marjanom Cigličem pripravil šolsko glasilo Plamenica. 
Objavljene pesmi in risbe so takrat sprožile hudo 
reakcijo lokalnih oblasti. Iz sodelovanja treh prijateljev 
se je nato leta 1966 razvila konceptualistična skupina 
OHO (1965–1971). Po omenjenem glasilu si je nadel 
nadimek Plamen, s katerim je objavljal svojo 
avantgardno poezijo. S slednjo je poleg Šalamuna postal 

eden najvidnejših predstavnikov slovenske neoavantgarde 70. let 20. stoletja. 
Za pričujočo zbirko je prejel nagrado Zlata ptica.  
Izklicna cena: 30,00 € 
 
17. Grafenauer, Niko 
PALIMPSESTI / spremno študijo napisal Tine 
Hribar ; opremil Janez Bernik. - Ljubljana : 
Mladinska knjiga, 1984. - 109 str, kazalo ; 18 x  
18 cm. - (Nova slovenska knjiga). - Platno, ščitni 
ovitek, dobro ohranjen izvod, podpis pesnika. 
Izklicna cena: 20,00 € 

 
18. Jesih, Milan 
KOBALT / [opremil Matjaž Vipotnik ; fotografija na 
naslovni strani Igor Antič]. - [Ljubljana] : Državna 
založba Slovenije, 1976. 
65 str. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen 
izvod, posvetilo in podpis avtorja. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
 
19. KRALJODVORSKI RUKOPIS : sabranje 
vitežkih i drugih starinskih pesamah / 

prevod iz češkog Ignatia Bérlića ; izdanie 
Većeslava Hanke. Hrvaški jezik. 
U Zlatnom Pragu : B. Haase, 1852. 
74 str., [1] f. pril. (faksimile) ; 15 cm. Polusnje, prevezan, dobro ohranjen izvod, 
ekslibris, na naslovni strani ovalni žig »Slovenska matica«, priloga (faksimile) 
nalepljena na notranji strani ovitka 
in Rokopis Kraljedvorski / iz staro-českega poslovenil Franc Levstik. 
V Celovcu : J. Leon, 1856. - 53 str. ; 15 cm. Karton, knjižica je restavrirana, nekateri 
listi so pegavi, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 60,00 € 
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20. ŒILLETS ROUGES POUR PARIS : 
petite anthologie de poèmes slovènes 
/ traduit du slovène par Véno Pilon ; 
adaptation française par A. Praillet et J. 
Vodaine. - Basse-Yutz : J. Vodaine, 1970. 
[86] str. : ilustr. ; 12 x 13 cm. - Japonski 
način tiska, besedilo tiskano v rdeči in črni barvi, broširan, dobro 
ohranjen izvod. Na koncu knjige podpis Jean Vodaine (Vladimir 
Kavčič). 

* Antologija obsega sledeče slovenske avtorje: Miha 
Andreas, Valentin Vodnik, Josip Stritar, Srečko 
Kosovel, Anton Aškerc, Oton Župančič, Pavel Golia, 
Mile Klopčič, Božo Vodušek, Matej Bor - Vladimir 
Pavšič, Kajetan Kovič, Lojze Krakar, Janez Menart, 
Tomaž Šalamun, Jean Vodaine - Vladimir Kavčič, 
Veno Pilon. 

Izklicna cena: 60,00 € 
 
21. PESMI MIRZE ŠAFIJA : izbor / po 
Friedrichu Bodenstedtu prepesnil Matej Bor ; 
spremna beseda Božidar Borko. - V Ljubljani : 
Slovenski knjižni zavod, 1953. - 75 str. ; 18 cm. 
(Mala knjižnica ; 63). - Platno, zelo dobro 

ohranjen izvod, posvetilo in podpis prevajalca. 
Izklicna cena: 35,00 € 
 
22. Podbevšek, Anton (1898-1981) 
ČLOVEK Z BOMBAMI. - Ljubljana : Štefanija Ravnikar - Podbevškova, 1925.  
34 str. : slika A. Podbevška (fotograf Avgust Berthold) ; 30 cm. - Potiskane 
notranje str. ovitka, broširan, solidno ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 65,00 € 
 
23. Prešeren, France (1800-1849) 
LE QUATRAIN / traduit en 60 variations par Kolja Mićević. - 
Kolja, Luka et Raško Mićević ; a Paris : L'Ambassade de 
Bosnie-Herzégovine, 2001. - [16] str. ; 18 cm. - Broširan, 

dobro ohranjen izvod, redkost. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
24. Prešeren, France (1800-1849) 
LES BALLADES ET LES ROMANCES / traduit du slovène par 
Kolja Mićević. - [France] : Édition "Kolja Mićević" : Ambassade 
de Bosnie-Herzégovine, 2001. - 62 str. ; 17 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
 
25. Strniša, Gregor (1930-1987) 
MOZAIKI / opremil France Maček. - [Koper] : 
Lipa, 1959. - 55 str. ; 18 cm. - (Sodobna 

slovenska poezija ; 6). - Polplatno, ščitni ovitek, zelo dobro 
ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja. 
* Druga pesniška zbirka G. Strniše. 

Izklicna cena: 100,00 € 
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26. Stritar, Josip (1836-1923) 
LEVSTIKU : v Laščah 11. avgusta 1889 / J. S.  
V Ljubljani : Kleinmayr & Bamberg, 1889. - [4] str. ;  
20 x 13 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Pesem ob odkritju spomenika Franu Levstiku v Velikih 
Laščah. 

Izklicna cena: 30,00 € 
 
27. Šalamun, Tomaž (1941-2014) 
NAMEN PELERINE. - [Ljubljana] : samozal., [1968]. 

59 str. ; 23 x 23 cm. - (Edicija OHO). - Broširan, dobro 
ohranjen izvod. 
* Izšlo v 1200 izvodih (kot Prešernove Poezije). 

Izklicna cena: 100,00 € 
 
28. Šali, Severin (1911-1992) 
PESEM O ZAČARANEM POETU : Pavlu Golji za 70 let. 
Novo mesto : Študijska knjižnica Mirana Jarca, 1957.  
[4] str. ; 22 x 16 cm. - Na notranji strani prednje platnice 
risba P. Golie, zlata vrvica, broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Izdano ob spominski razstavi študijske knjižnice Mirana Jarca, 
Novo mesto, 14. april 1957.  

Izklicna cena: 60,00 € 
 
29. Šali, Severin (1911-1992) 
SLAP TIŠINE / opremil Vlado Gajšek. - V Ljubljani : 
Jugoslovanska knjigarna, 1940. - 77 str. : ilustr. ; 17 cm. 
Platno, dobro ohranjen izvod, podpis pesnika. 

Izklicna cena: 20,00 € 
 
30. Škerl, Ada (1924-2009) 
TEMNA TIŠINA / uredil in spremno besedo napisal Kajetan 
Kovič ; opremil Jurij Kocbek. - Ljubljana : Državna založba 
Slovenije, 1992. - 98 str. ; 21 cm. - Karton, ščitni ovitek, zelo 
dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis pesnice. 
Izklicna cena: 25,00 € 
 
31. Vitez, Grigor (1911-1966) 
NAORUŽANE RUŽE / opremil in ilustriral Edo Murtić. 
Hrvaški jezik. - Zagreb : Kultura, 1955. - 59 str. : ilustr. ; 18 cm. - Broširan, 
dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja (»Pjesniku dragom drugu 

Janezu Menartu od srca Grigor Vitez, Zgb., 15-IV-57«). 
* Grigor Vitez se je poleg urejanja in prevajanja knjig ukvarjal predvsem s pisanjem za otroke. Njegova otroška 
poezija je bila brez moraliziranja in je vsebovala vrsto ekspresivnih literarnih novosti: besedne igre, nonsens in 
lirske opise narave. Vplival je na cele generacije ustvarjalcev otroške literature, njegove zbirke pa so prevedene v 
dvanajst tujih jezikov in so prejele prestižne literarne nagrade, med drugim zlato ptico, priznanje za najboljše 
dosežke v otroški književnosti. Napisal je nekaj najpomembnejših hrvaških del za otroke. 

Izklicna cena: 15,00 € 
 
32. Žemlja, Jožef (1805-1843); Gray, Thomas (1716-1771) 
SÉDIM SINÓV : povést u pésmi / zdélal Jožef Žemlja, s slovečo elegijo g. Graya, iz 
engležkiga ravno u tisti méri. - U Ljubljani : natisnil Jožef Blaznik, 1843. - 44 str. : 
vinjete ; 16 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, listi imajo lisičje pege. 
* V SBL, kjer je podatek, da je 2. delo prevedel J. Žemlja, je navedeno, da je Žemlja delo tudi 
založil. 

Izklicna cena: 30,00 € 
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33. Andrić, Ivo (1892-1975) 
MOST NA DRINI : Višegrajska kronika / prevedel Tone Potokar. - Ljubljana : 
Slovenski knjižni zavod, 1948. - 326 str. ; 21 cm. - Polplatno, dobro ohranjen 
izvod, podpis avtorja in datum (1962, leto po prejemu Nobelove nagrade). 
* Vsebuje tudi: Slovarček turških besed in provincializmov. 
* Prvi slovenski prevod po drugi izdaji iz l. 1946. Delo je prvič v izvirniku 
izšlo l. 1945. 

Priložen japonski prevod dela: ドリナの橋 (Dorina no Hashi) / 
prevod Matsutani Kenji. - Tokyo : Kobun-sha, 1960. - 364 str.,  
[2] f. pril. z naslovnico in avtorjevo sliko : zvd. ; 20 cm. - Karton, 
dobro ohranjen izvod. Knjiga se bere od desne proti levi.  
* Ivo Andrić je bil književnik in diplomat ter edini dobitnik Nobelove 
nagrade za književnost z območja Jugoslavije, ki jo je prejel leta 1961 za 
roman Most na Drini (Na Drini ćuprija), kakor tudi za celotno dotedanje delo na »zgodovini enega naroda«. Po 

razpadu Jugoslavije v Srbiji Andrića obravnavajo kot izključno srbskega književnika, medtem 
ko ga na Hrvaškem štejejo tudi za hrvaškega književnika. Med strokovnjaki svetovne 
književnosti prevladuje mišljenje, da je njegovo najvažnejše delo vezano na srbske kulturne 
prostore. Bil je tudi član Srbske akademije znanosti in umetnosti ter dopisni član Slovenske 
akademije znanosti in umetnosti. 

Izklicna cena: 80,00 € 
 
34. Cankar, Ivan (1876-1918) 
YERNEY'S JUSTICE / by Ivan Cankar ; translated from the 
Slovenian (Yugoslav) by Louis Adamic. - New York : Vanguard 
Press, 1926. - V, 101 str. ; 19 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod, 
na veznem listu žig »F. J. Kern, M. D., 6233 St. Clair Ave., Cleveland 
3, Ohio«. 
Izklicna cena: 100,00 € 

 
35. Daudet, Alphonse (1840-1897) 
PISMA IZ MOJEGA MLINA / poslovenil Janko Tavzes ; ilustriral E. Justin. 
Ljubljana : Satura, 1938. - 181, [3] str., [3 + 6] f. pril. : ilustr. ; 24 cm. 
Bibliofilska izdaja št. 99/800, krašen karton, zgoraj zlata obreza, dobro 

ohranjen izvod, podpis prevajalca. 
Izklicna cena: 85,00 € 
 
36. Finžgar, Fran Saleški (1871-1962) 
POD SVOBODNIM SONCEM : povest davnih dedov / 
4. izdaja. - V Ljubljani : Nova založba, 1946. - 2 zv. v eni knjigi (247; 301 str.) ;  
20 cm. - (Zbrani spisi / F. S. Finžgar ; zv. 1; 2). - Polusnje, privatna vezava, 
zaščitni karton, odlično ohranjen izvod. 
Priloženo: Obvestilo o biserni maši avtorja 5. avgusta 1954, v opremi Jožeta 
Plečnika in s podpisom avtorja. Vse skupaj je redkost. 
Izklicna cena: 100,00 € 
 
37. La Fontaine, Jean de (1621-1695) 

BASNI / prevel Ivan Hribar. - V Ljubljani : [samozal.] v lastni založbi, 1917-1931. - 3 zv. 
Platno različnih barv, dobro ohranjen komplet. V 3. knjigi posvetilo in podpis 
prevajalca. 
* Vsebina: Knj. 1. - 1917 (v Ljubljani : Zvezna tiskarna). - 183 
str. ; 19 cm.; Knj. 2. - 1931 (v Ljubljani : Zadružna tiskarna). - 
203 str. ; 18 cm.; Knj. 3. - 1931 (v Ljubljani : Zadružna 
tiskarna). - 280 str. ; 18 cm.  

Izklicna cena: 120,00 € 
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38. Pregelj, Ivan (1883-1960) 
PLEBANUS JOANNES : (Vikar Janez) / 2., pregledano izd. 
Kranj : Tiskovno društvo, 1925. - 181 str. ; 18 cm. 
Broširan, zelo dobro ohranjen izvod, podpis avtorja 
(podpisal z levo roko). 
Izklicna cena: 60,00 € 

 
39. Prežihov Voranc (1893-1950) 
POŽGANICA : roman iz prevratnih 
dni / opremil Miro Kos. 1. izdaja. 
Ljubljana : Naša založba, 1939. - 420 
str. ; 20 cm. - Polusnje, privatna vezava, odlično ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 45,00 € 
 
40. Zidar, Pavle (1932-1992) 
UČITELJICE / [opremil Miloš Volarič]. 
Maribor : Obzorja, 1971. - 271 str. ;  
19 cm. - (Nova obzorja ; 86). 
Polusnje, ščitni ovitek, dobro ohranjen 

izvod, posvetilo in podpis avtorja (»Franceljnu! V branje, 
da se boš spomnil svojih ubogih »tovarišic«). 
* Pavle Zidar, s pravim imenom Zdravko Slamnik, velja za enega 
najplodnejših slovenskih pisateljev, saj je skupno napisal 76 knjig. 
Pripadal ni nobeni literarni smeri, snov je črpal iz lastnih 
življenjskih izkušenj ter brez predsodkov pisal o tabu temah. Leta 
1955 je izšla njegova otroška pesniška pripovedka Tončkove sanje, leta 1960 slikanica s pesmicami z naslovom 
Konjički, še istega leta pa prva zbirka pesmi Kaplje ognjene. Počasi se je preusmerjal v pisanje proze in leta 1962 
izdal roman Soha z oltarja domovine, za katerega je leto kasneje prejel nagrado Prešernovega sklada. Navajen je 
bil pisati zdoma; tako je povest Sveti Pavel (1965) in roman Oče naš (1967) napisal v Kartuziji Pleterje, z njima 
pa se je dotaknil posledic druge svetovne vojne za kmečko prebivalstvo in za delo Sveti Pavel prejel Prežihovo 
nagrado. Leta 1967 si je za literarno ustvarjanje izbral Kobarid, kjer je kmečko tematiko v svojem pisanju 
zamenjal z erotično (Marija Magdalena, Tumor, Učiteljice, Romeo in Julija, Harem). Med pisateljevanjem v 
Kobaridu je napisal še avtobiografski deli Barakarji (1968) in Dim (ki diši po sestri Juli) 1970, s katerima si je 
povzročil zamere v domačem kraju pri svojcih, zlasti pri materi, ki je naslednje leto umrla. Simbolično se ji je 
oddolžil z romanom Sveta Barbara (1972), užaljenim sokrajanom pa z romanom Okupacija Javornika (1983). 
Kobariškemu obdobju je 1976 sledilo pisanje na Štajerskem. Za to obdobje je značilna tematika učiteljskega 
poklica, trpljenje, iskanje boga in vrnitev k poeziji. V njegovi prozi je v središču kritičen posameznik v boju z 
družbo in zlom, ki ga obdaja; vrača se v čas svoje mladosti ter druge svetovne vojne in njenih grozot. Romane je 
sestavljal iz samostojnih novel, kritika pa je še posebej cenila njegovo bogato lirično metaforiko. Velik del svojega 
opusa je namenil tudi mladim. Najbolj znana je mladinska povest Kukavičji Mihec, žalostna pripoved o 

osamljenem in drugačnem glavnem junaku. Za to delo je prejel Nagrado mesta Ljubljane, po 
njem je bila posneta tudi nadaljevanka. 

Izklicna cena: 45,00 € 
 
41. Garrick, David (1717-1779) 
VARH : komédija v dvéh djanjih / iz engležkiga "The guardian a comedy in two acts 
by David Garrik esq." prestavil Andrej Smole. - V Ljubljani : natisnil Jožef Blaznik, 
1840. - 48 str. : vinjete ; 16° (15 cm). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Nasl. na predlistu in ov.: Der Vormund. 

Izklicna cena: 30,00 € 
 
42. Grum, Slavko (1901-1949) 
DOGODEK V MESTU GOGI : igra v dveh dejanjih / 1. izdaja. 
V Ljubljani : samozal., [ok. 1930]. - 64 str., 1 f. pril. : ilustr. ;  

21 x 17 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. Iz knjižnice B. Jakca (»Ljubljana 
18. IX. 1931, podpis B. J.«). 
Izklicna cena: 25,00 € 
 



IX 

 

43. KOROŠKE NARODNE PRIPOVEDKE / zbral in uvod napisal Vinko 
Möderndorfer ; opremil in slikal Franjo Stiplovšek. - V Celju : Tiskarna Družbe sv. 
Mohorja, 1946. - 367 str. : čb. ilustr. ; 18 cm. - (Zadružna knjižna izdaja ; 1). 
Polplatno, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 25,00 € 

 
44. KOROŠKE UGANKE IN POPEVKE / zbral Vinko 
Möderndorfer ; ilustriral Joža Vokač. - V Celju : Tiskarna 
Družbe sv. Mohorja, 1946. - 63 str. : ilustr. v modri barvi, ;  
19 cm. - (Zadružna knjižna izdaja ; 2). - Rdeče-moder tisk, 
polplatno, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
45. ŠALJIVE ZGODBE O LEMBERŽANIH / na novo povedal in 
opombe dodal Niko Kuret ; opremil Ferdo Majer. - Maribor : 
Obzorja, 1954. - 33 str. ; 20 cm. - (Zabavna knjižnica ; 7). 
Broširan, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 10,00 € 
 
46. Zoščenko, Mihail Mihajlovič (1894-1958) 
TAKO SE RUSIJA SMEJE --- / prevedel Ivan Vuk. Humor, satira. 
V Ljubljani : Cankarjeva družba, 1934. - 196 str. ; 18 cm. 
Platno, dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina: Stroji na pohodu; Prijazen dom; Mešana solata; Hijene 
vsakdanjosti. 

Izklicna cena: 20,00 € 
 
47. Sitar, Iztok 
ŠTIRI TISOČ : [politična melodrama] / [Ninel] ; naslovnico je 
pobarvala Maja Šubic ; notranje strani oblikoval Iztok Sitar. 

Strip. - Ljubljana : samozal., 2001. - 82, [2] str. : ilustr. ; 30 cm. - (Zbirka Svobodna 
Slovenija). - Broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Izdano ob 150-letnici rojstva Ivana Tavčarja in 10-letnici samostojne Slovenije. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
48. Fekonja, Andrej (1851-1920) 
DAVORIN TRSTENJAK, SLOVENSKI PISATELJ : o petdesetletnici njegovega 
književnega delovanja. - V Ljubljani : [samozal.] A. Trstenjak, 1887. - 31 str. ;  
23 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, pegasti listi. 
* Davorin Trstenjak (1817-1890) je bil duhovnik, leposlovec, mitolog, etimolog, zgodovinar 
in liberalno-katoliški publicist. Osnovno šolo je obiskoval v Vidmu ter v nemški Radgoni, 
tretji razred okrožne ljudske šole je dokončal v Mariboru, kjer je obiskoval tudi gimnazijo. 
Od leta 1836 je bil licejec v Gradcu in tam nadaljeval s študijem bogoslovja. Za duhovnika je 
bil posvečen v letu 1844. Služboval je kot kaplan v Slivnici pri Mariboru, Ljutomeru, v 
Hajdini, na Ptuju in v Mariboru, kjer je bil tudi katehet in učitelj slovenskega jezika na 
gimnaziji. Zaradi zavzemanja za večji delež slovenščine pri pouku je bil odpuščen. Nato je 
služboval kot župnik v Šentjurju pri Celju, na Ponikvi, ter nazadnje, od leta 1879 pa do svoje 
smrti, v Starem trgu pri Slovenj Gradcu, kjer je tudi pokopan. V narodno gibanje se je vključil 
že v Gradcu in bil leta 1848 med najbolj vnetimi sodelavci graške Slovenije pri oblikovanju 
slovenskega narodnega programa, organiziranju frankfurtskih in dunajskih volitev in tudi 
pri zbiranju podpisov za Zedinjeno Slovenijo. Svoje prispevke je objavljal v mnogih tedanjih časopisih, leta 1872 
pa je spodbudil ustanovitev Društva slovenskih pisateljev in postal njegov prvi predsednik. Bil je med 
ustanovnimi člani Slovenske matice, leta 1872 pa je ustanovil Zoro, časopis za zabavo, znanost in umetnost, z 
znanstveno prilogo Vestnik, ki ga je v letih 1873-74 sam urejal. Prav tako je bil soustanovitelj časopisa Kres, 
leposlovnega in znanstvenega lista, ki je izhajal od leta 1881 do 1886 v Celovcu. Pisal je humoristična, satirična in 
novelistična besedila ter tudi pesmi. V svojih številnih člankih in strokovnih prispevkih je obravnaval zgodovino 
in položaj Slovencev, pisal etnološke in mitološke ter jezikoslovne in etimološke črtice in razprave. 

Izklicna cena: 20,00 € 



X 

 

49. Finžgar, Fran Saleški (1871-1962) 
LETA MOJEGA POPOTOVANJA / opremil Tone Bitenc. - Celje : Mohorjeva 
družba, 1957. - 434 str. : čb. fotogr. ; 21 cm. - Platno, zelo dobro ohranjen izvod, 
posvetilo in podpis avtorja (»Mnogo brskaš po zaprašenih listinah, še bolj pa po 
živih - mene-starca nikar ne pozabi. Finžgar 22/I 1958«). 
Izklicna cena: 60,00 € 
 

50. Javoršek, Jože (1920-1990) 
INTENZIVNA NEGA / [urednik Tone Povž]. - Trst : 
Založništvo tržaškega tiska ; Ljubljana : ADIT, 1984. 
234 str. : 19 cm. - (Eseji ; 10). - Broširan, dobro 
ohranjen izvod, podpis avtorja. 
* Pravo ime avtorja je Jože Brejc. 

Izklicna cena: 20,00 € 
 
51. NIKO GRAFENAUER : pesniku ob prazniku / 
uredila Jelka Ciglenečki ; izbor likovnega materiala 
Milček Komelj. Jubilejni zbornik. - Ljubljana : 
Študentska založba, 2006. - 79 str. : čb. ilustr. ; 20 cm. 
(Knjižna zbirka Posebne izdaje / Študentska založba). 
Broširan, dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis 
pesnika. 
Izklicna cena: 15,00 € 

 
52. Ozvald, Karel (1873-1946) 
NAŠI KULTURNI DELAVCI V ZRCALU PREŠERNOVIH POEZIJ. 
- Gorica : Narodna Tiskarna, 1905. - 80, [3] str. ; 23 cm. 
Krašeno platno, zelo dobro ohranjen izvod.  
Priloženo: Ozvald, Karel (1873-1946) 
Prešernova "Nova pisarija" in Horacijeve "Epistulae".  
V Gorici : "Goriška tiskarna" A. Gabršček, 1905. - 15 str. ;  

22 cm. - Broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 75,00 € 
 
53. BRIŽINSKI SPOMENIKI : uvod, paleografski in fonetični prepis, prevod v 
knjižno slovenščino, faksimile pergamentov / [uvod in prevod] Fran Ramovš 
in Milko Kos ; [fotografije pergamentov Arthur Schneider]. - V Ljubljani : 
Akademska založba, 1937. - 31 str., [9] f. pril. s faks. pergamentov ; 31 cm. 
(Akademska biblioteka ; 9). - Karton, odlično ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 100,00 € 
 
54. Metelko, Franc Serafin (1789-1860) 
SLOWENISCHE SPRACHLEHRE : ein Auszug aus dem Lehrgabäude der 
slowenischen Sprache im Königreiche Illyrien, für Anfänger, Lehramts-Präparanden und 
Lehrer an den slowenischen Volksschulen / besedilo v nemščini (gotica) in 
slovenščini (metelčica). - Laibach : im Verlage der k. k. Volksschulbücher-
Verschleissung des Laibacher Gubernial-Gebiethes, im Lyceal-Gebäude : gedruckt 
bey Joseph Blasnik, 1830. - [4], 108 str. ; 17 cm. - Karton, dobro ohranjen izvod. 
* Leta 1825 je Metelko izdal knjigo z naslovom Lehrgebäude der slowenischen Sprache im 
Königreiche Illyrien und in den benachbarten Provinzen. V knjigi je objavil svojo različico 
slovenske abecede, ki naj bi nadomestila tedaj uporabljano bohoričico. Pri tem je 
upošteval zahtevo Jerneja Kopitarja, ki je predvideval za vsak glas svojo črko. A ker je 
Metelkova rešitev vsebovala preveč in prezapletene znake (nekatere črke so bile prevzete 
iz cirilice), pri snovanju pa se je preveč naslanjal tudi na dolenjsko narečje, ni nikoli prišla 
v redno uporabo. Uradno so jo prepovedali leta 1833. 

Izklicna cena: 300,00 € 



XI 

 

55. Dajnko, Peter (1787-1873) 
LEHRBUCH DER WINDISCHEN SPRACHE : ein Versuch zur gründlichen Erlernung 
derselben für Deutsche, zur vollkommeneren Kenntniss für Slowenen / besedilo 
v nemščini (gotica) in slovenščini (dajnčica). - Grätz : gedruckt und verlegt bey Johann 
Andreas Kienreich, 1824. - XVI, 344 str. ; 8° (19 cm). - Polplatno, dobro ohranjen izvod. 
* Motto knjige, napisan na 2. str., se glasi: »Keliko jezîkov zná8, teliko lýdi valá8«.  
* Peter Dajnko se je rodil v vasi Črešnjevci blizu Gornje Radgone očetu vinogradniku Filipu 
Dajnku ter materi Mariji Korošec. Po končani gimnaziji v Mariboru je študiral teologijo in 
filozofijo v Gradcu. Študij je končal leta 1814. Po posvečenju je bil najprej kaplan v Gornji 
Radgoni, pozneje pa župnik in dekan v Veliki Nedelji. Nekaj časa je bil tudi okrožni šolski 
nadzornik. Leta 1824 je v nemščini izdal knjigo Lehrbuch der windischen Sprache (Učbenik 
slovenskega jezika), ki je pravzaprav slovnica vzhodnoštajerske slovenščine. V tej knjigi je Dajnko predstavil tudi 
svoje poglede na pravopis in uvedel poseben črkopis, ki se po njem imenuje dajnčica. To pisavo je potem 
uporabljal v svojem obsežnem delu, ki zajema šolske učbenike, nabožno literaturo in tudi nekaj strokovne 
literature. Med slednjo velja posebej omeniti knjigo Čelarstvo (v dajnčici Чelarstvo), ki je prva knjiga o 
čebelarstvu, napisana v slovenščini. Poskusil je tudi prevesti Biblijo. Njegov edini rokopisni prevod Geneze 
hranijo v NUK. Po letu 1839 je dajnčico nadomestila gajica, ki je v uporabi še dandanes. Peter Dajnko je umrl leta 
1873 v Veliki Nedelji. 

Izklicna cena: 200,00 € 
 
56. DEUTSCHE LESEBÜCHER FÜR ALLGEMEINE VOLKSSCHULEN DES 
KÖNIGREICHES JUGOSLAVIEN : (Ausgabe in drei Teilen). Erster teil, Erstes 
Lesebuch, Fibel : (für das erste Schuljahr) / verfaßt von Fran Fink und Mirko 
Kožuh. 4. Aufl. - Maribor : Ljudska tiskarna Maribor, 1932. - III, 103 str. : ilustr. ;  
23 cm. - Na veznem listu fotografija kralja Aleksandra I., broširan, dobro ohranjen 
izvod, ponekod zapisi s svinčnikom.  
Izklicna cena: 25,00 € 
 
57. Hacquet, Baltazar (1739-1815) 
ABBILDUNG UND BESCHREIBUNG DER SÜDWEST- UND ÖSTLICHEN WENDEN, 
ILLYRER UND SLAVEN : deren geographische Ausbreitung von dem adriatischen Meere bis an 
den Ponto, deren Sitten, Gebräuche, Handthierung, Gewerbe, Religion u. s. w. nach einer 
zehnjährigen Reise und vierzigjährigem Aufenthalte in jenen Gegenden / Erster Theil erstes Heft. 
Leipzig : im Industrie-Comptoir, 1801. - 1 zv. (XII, [2], 50 str., [7] f. ročno barvnih pril.) : ilustr. ;  
27 x 23 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, samo prvi zvezek, redkost. 
Priložen hrvaški prevod dela: Oslikavanje i opisivanje jugozapadnih i istočnih Wenda, Ilira i 
Slavena : njihove zemljopisne rasprostranjenosti od Jadranskog pa sve do Crnog mora, njihova 
života i običaja, zanata i obrta, religije itd., a po povratku sa desetogodišnjeg proputovanja i 
četrdesetogodišnjeg boravka u tim krajevima / [prijevod Božidarka Šćerbe-Haupt ; pogovor Heinz 
Vetschera]. - Split : Etnografski muzej, 2008. - 175 str. : ilustr. ; 27 cm. - Broširan, dobro ohranjen 
izvod, vsebuje prevod vseh 5 zvezkov. 
* Priloge prikazujejo moške in ženske figure Ziljancev, Kranjcev in Istranov ter obraze Slovanov, Ilirov in Vendov. 
Delo je nedokončano, na vsakem zvezku je oznaka: Erster Theil erstes Heft, Ersten Theiles zweytes [drittes, 
viertes, fünftes] Heft; vendar drugi del ni nikoli izšel. Leto izdaje prvega zv. iz predgovora. 
* Hacquet je poleg medicinskega in predavateljskega dela raziskoval tudi slovenske naravne posebnosti, sodi pa 
tudi med utemeljitelje alpinizma. Za naravoslovje je njegovo najbolj pomembno delo Oryctographia Carniolica 
oder Physikalische Erdbeschreibung des Herzogthums Krain, Istrien und zum Thiel der benachtbarten Länder I - IV 
(Leipzig 1778, 1781, 1784, 1789); knjiga je napisana v nemščini s slovenskim posvetilom, v slovenščino je bila 
prevedena v začetku leta 2021. Leta 1777 je Hacquet poskusil svoj prvi vzpon na 
Triglav, vendar je dosegel le Mali Triglav. Vzpon prav na vrh se mu je posrečil dve leti 
kasneje, ponovil pa naj bi ga leta 1782, vendar nekateri o tem dvomijo. Bil je tudi prvi, 
ki je načrtoval oz. razmišljal o vzponu na Veliki Klek. Hacquet je bil izrazit 
razsvetljenec, svetovljan in kritičen mislec svojega časa, ki je pomembno prispeval k 
razvoju naravoslovja na Slovenskem ter širšemu poznavanju slovenske dežele, njenih 
ljudi in običajev. S svojim delovanjem in svojimi deli, spodbujanjem narodne 
ozaveščenosti, pa tudi s svojo kritičnostjo je pripomogel k dvigu slovenskega naroda iz 
strokovne in politične zaostalosti. 

Izklicna cena: 520,00 € 



XII 

 

58. THE WORLD IN MINIATURE, AUSTRIA : containing a description of the 
manners, customs, character, and costumes of the people of that empire : 
illustrated by thirty-two coloured engravings : in two volumes. Vol. II. / 
edited by Frederic Shoberl. - London : printed for R. Ackermann ..., [1823]. 
[2], 200 str., [23] f. ročno barvanih ilustr. pril. (noše) ; 14 cm. - Usnje, zlata 
obreza, odlično ohranjen izvod. V izdaji sta originalno izšla 2 zvezka - tukaj  

1. zvezek manjka. 
Izklicna cena: 180,00 € 
 
59. Schmidl, Adolf (1802-1863) 
DAS KAISERTHUM OESTERREICH : in zwei Bänden, mit 
vielen artistischen Beigaben / Beschrieben von A. A. 
Schmidl. - Stuttgart : I. Scheible's, 1838-1843. - 7 zv. v  
2 knjigah : tabele, čb. ilustr. ; 23 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod, listi imajo lisičje 
pege, zvezki so uvezeni po svoje in ne sledijo vrstnemu redu izdaj. 
* Vsebina (kot si sledijo vezani v knjigi): Knj. 1: Bd 1, Die Alpenländer. 2: Das 
Erzherzogthum Oesterreich mit Salzburg. - 1838. - [1] f. pril., 184 str.; 3: Das Herzogthum 
Steiermark. - 1839. - IV, 92 str.; 4: Das Königreich Illirien. - 1840. - [1] 
f. pril., 150 str.; 1: Die gefürstete Grafschaft Tirol mit Vorarlberg. - 
1837. - [1] f. pril., 78 str. + [100] f. prilog, uvezenih na koncu knjige. 

Knj. 2: Bd 1, Die Alpenländer. 5: Das lombardisch venetianische Königreich. - 1841. - [1] f. 
pril., 184 str.; 6: Das Königreich Dalmatien. 1842. - [1] f. pril., 86 str.; Bd. 2, Die Sudeten- 
und Karpathen-Länder. 7. Das Königreich Böhmen. - 1843. - [1] f. pril., 188 str. + [78] f. 
prilog, uvezenih na koncu knjige. 

Izklicna cena: 360,00 € 
 
60. LA YOUGOSLAVIE / textes de Izidor Cankar ... [et al.] ; les textes ont été 
coordonnés par Dominique Le Bourg ; illustrations de Beuville, Miha Maleš, 
Božidar Jakac ... [et al.] ; [éditeur] Doré Ogrizek. Vodič. Francoski jezik. - [Paris] : 
Odé, 1955. - 446 str. : čb. in barv. ilustr., zvd. ; 18 cm. - (Le monde en couleurs). 
Platno, dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis urednika (»Milano 31. 5. 

55.«). Podpis je redkost. 
Izklicna cena: 45,00 € 
 
61. Sticotti, Piero (1870-1953) 
IL CASTELLO DI MIRAMARE DI TRIESTE / vodič. Italijanski jezik. 
Roma : La libreria dello stato, 1930-IX. - 28 str., [3] f. pril. : ilustr., zvd. ; 
22 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
Priloženo: Trieste (grad Miramare). - Trieste : Studio fotografico G. 
Cobau Trieste, pred 1900. - Čb. fotografija na kartonu, 15.5 x 10 cm na 

kartonu 17.5 x 11.5 cm. 
Izklicna cena: 55,00 € 
 
62. Šerko, Alfred, ml. (1910-1948); Michler, Ivan (1891-1982) 
POSTOJNSKA JAMA I DRUGE ZANIMLJIVOSTI KRASA / preveo M.F. Rakočević ; foto Bar Franc ml. ; 
planovi Finžgar Vilko. Srbski jezik. - V Postojni : Turistično podjetje Kraške jame Slovenije, 1952. 
166 str. : ilustr. ; 18 cm + [6] zganj. f. - Polplatno, dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis Ivana 
Michlerja. 
Priložen slovenski izvirnik: Postojnska jama 
in druge zanimivosti Krasa / Alfred Šerko, 
Michler Ivan ; [foto Franc Bar ml. ; načrti Vilko 
Finžgar]. - Ljubljana [i. e.] v Postojni : Turistično 
podjetje Kraške jame Slovenije, 1952. - 166 str. : 
ilustr. ; 18 cm + [6] zganj. f. - Polplatno, dobro 
ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 40,00 € 
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63. VODIČ PO LJUBLJANI : izdano ob 800 letnici Ljubljane. 
Ljubljana : Karton, 1944. - 96 str., 2 zvd. Ljubljane z legendo ;  
12 cm. - Krašeno platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
* L. 1945 je izšel še enkrat. 

Izklicna cena: 40,00 € 
 
64. Župančič, Jože (1900-1970) 
SLATINA RADENCI : 1882-1952 : ob 70-letnici zdravilišča. 
Brez navedbe kraja izdaje in založnika, 1952. - 64 str. : ilustr., 
reklame, zvd. ; 17 cm. 
Privezano na začetku: Radensko ljekovito kupalište : 

Slatina Radenci : (kod Maribora). - Brez navedbe kraja in založnika, [1940]. 
48 str. : ilustr., tabele ; 17 cm. - Tisk v modri barvi, polplatno, zelo dobro ohranjen 
izvod. Na notranji strani prednje platnice, na prvi str. in na zadnjih straneh 
razglednica in fotografiji, na str. 63 etiketa »Radenska : zdravilni vrelec«, na koncu 
uvezenih še 24 praznih str., od tega 11 str. rokopisa (dnevnik).  
Izklicna cena: 50,00 € 
 
65. Bor, Matej (1919-1993); Šavli, Jožko (1943-2011); Tomažič, Ivan 
(1919-2014) 
VENETI : naši davni predniki / Matej Bor (Vladimir Pavšič), Jožko Šavli, Ivan 
Tomažič. - Ljubljana [i. e.] Spod. Škofije ; Wien : Editiones Veneti ; Maribor : 
Večer, 1989. - 527 str. : ilustr. ; 21 cm. - Umetno usnje, ščitni ovitek, dobro 
ohranjen izvod, podpisi vseh treh pisateljev. 
Izklicna cena: 40,00 € 

 
66. Dimitz, August (1827-1886) 
GESCHICHTE KRAINS VON DER ÄLTESTEN ZEIT BIS AUF 
DAS JAHR 1813 : mit besonderer Rücksicht auf 
Kulturentwicklung. - Laibach : I. v. Kleinmayr & F. Bamberg, 1874-1876. 
4 zv. v 2 knjigah ; 23 cm. - Polusnje, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina: Del. 1: Von der Urzeit bis zum Tode Kaiser Friedrichs III. (1493). - 1874. - VII, 336 
str.; Del. 2: Vom Regierungsantritte Maximilians I. (1493) bis zum Tode Kaiser Ferdinands I. 
(1564). - 1875. - IV, 312 str.; Del  3: Vom Regierungsantritte Erzherzog Karls in 
Innerösterreich bis auf Leopold I. (1564-1657). - 1875. - 483 str.; Del. 4: Vom 
Regierungsantritt Leopold I. (1657) bis auf das Ende der französischen Herrschaft in Illyrien 
(1813). - 1876. - 396 str. 
* V originalu izšlo v 12 snopičih.  
* Avgust Dimitz, slovenski pravnik in zgodovinar. Po končani gimnaziji v Ljubljani je na 

Dunaju študiral pravo, nato pa se je vrnil v Ljubljano, stopil v finančno službo ter l. 1884 postal predstojnik 
finančnega ravnateljstva. Od 1858 je več kot 20 let opravljal delo tajnika pri Zgodovinskem društvu za Kranjsko 
(ustanovljeno l. 1843), v letih 1859-1868 pa je urejal revijo Mitheilungen des historichen Vereins für Krain. V 
tedanjih nemških časopisih v Ljubljani je objavljal članke o političnem, kulturnem in cerkvenem dogajanju, 
članke iz lokalne zgodovine, biografske podatke ter nekatere prispevke za slovensko literarno zgodovino. 
Proučeval je arheološke probleme in stanje podeželskih arhivov. Po nalogu kranjske dežele je ob 600-letnici 
združitve Kranjske z Avstrijo izdal slavnostni spis Die Habsburger in Krain, ki je izšel tudi v slovenščini (v 
Cimpermanovem prevodu). Dimitzevo najpomembnejše delo je pričujoča Geschichte Krains von der ältesten Zeit 
bis auf das Jahr 1813, izdana v 12 snopičih. V njej je podrobno obravnaval kmečke upore, turške vpade, 
reformacijo in tudi začetke slovenske književnosti.  

Izklicna cena: 500,00 € 
 
67. Krones, Franz, Ritter von Marchland (1835-1902) 
DIE CILLIER CHRONIK : kritische Untersuchungen ihres Textes und Gehaltes. 
Wien : in Commission bei Karl Gerold's Sohn, 1873. - 102 str. ; 24 cm. - Platno, zelo 
dobro ohranjen izvod, restavriran. 
* Zgodovina Celja in Celjskih grofov v srednjem veku. 

Izklicna cena: 100,00 € 
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68. Linhart, Anton Tomaž (1756-1795) 
VERSUCH EINER GESCHICHTE VON KRAIN UND DER ÜBRIGEN SÜDLICHEN 
SLAVEN OESTERREICHS / von Anton Linhart. - Laibach : mit Egerschen Schriften, 
1788-1791. - 2 zv. : vinjete ; 8° (21 cm). 
* Vsebina: Zv. 1: Erster Band. Von den ersten Spuren einer Bevölkerung im Lande bis zur 
ersten Anpflanzung der krainischen Slaven : mit einer grossen Charte und zwei kleinern 
Kupfern. - 1788. - [18], 444, [2] str., [2] zganj. zvd. - Prevezan izvod (knjižnična vezava), na 
notranji strani prednje platnice ekslibris (Joan Marian Gruntner), na koncu manjka 1 zvd.  
Zv. 2: Zweiter Band. Von der ersten Anpflanzung der krainischen Slaven bis auf ihre 
Unterjochung durch die Franken : mit einer Charte von dem alten Karantanien, und einer 
räsonnirenden Tabelle über das slavische Alphabet. - Laibach : gedruckt mit Egerschen 
Schriften, im Verlage bei Wilhelm Heinrich Korn, 1791. - [24], 367, [1] str., [1] zganj. f. zvd., [1] zganj. f. pril. - 
Usnje, odlično ohranjen izvod. 

Priložen slovenski prevod dela: Poskus zgodovine Kranjske in ostalih dežel južnih Slovanov 
Avstrije : 1 in 2 / [prevedli Marjeta Šašel-Kos, Alfonz Gspan, Nada Gspan-Prašelj ; komentirali Bogo 
Grafenauer, Jaro Šašel, Fran Zwitter ; uredil Bogo Grafenauer]. - Ljubljana : Slovenska matica, 1981. 
2 zv. v 1 knjigi (400 str., [2] zganj. zvd. ) ; 21 cm + 2 zvd. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 
* Anton Tomaž Linhart je bil osrednja osebnost slovenskega razsvetljenstva in pionir v gledališču ter 
zgodovinopisju, poleg tega pa še glasbenik, prevajalec, arhivar, knjižničar, uradnik in poliglot. Prvi del Poskusa 
zgodovine Kranjske in ostalih dežel južnih Slovanov Avstrije opisuje praslovansko dobo in je izšel leta 1788; 
drugi z opisom preseljevanja ljudstev in naselitve ter kasnejšega političnega razvoja starih Slovencev pa leta 
1791. 

Izklicna cena: 750,00 € 
 
69. Schönleben, Janez Ludvik (1618-1681) 
CARNIOLIA ANTIQUA ET NOVA. : antiqua Japydica, Hyperborea, Celtica, 
Pannonica, Norica, Istrica, Carnica, Romana, Vandalica, Gotthica, 
Langobardica, Slavica, Avarica, Francica. nova Germanica, Slavica, 
Francica, Bavarica, Austriaca. : sive inclyti Ducatus Carnioliae annales 
sacro-prophani. Ab orbe condito ad nostram usque aetatem per annorum 
seriem Chronographicè digesti in duos tomos ... / authore Joanne Ludovico 
Schönleben. - Labaci : sumpt. & typis Joann. Baptistae Mayr ..., 1680-1681. 
3 zv. v 1 knjigi : inicialke, vinjete ; 2° (35 cm). - Vezan v pergament, dobro 
ohranjen izvod, manjka delček hrbta, listi so ponekod pegavi, obiskali so ga 
knjižni molji (danes jih ni več).  
* Vsebina: Tomus I. - 1681. - [8], 227, [4] str., [3] zvd. pril. (2 zganj.); Carniolia antiqua 
et nova: sive annales sacro-profani inclyti Ducatus Carnioliae, tomi primi. Pars II [... Pars III]. - 1680. - 2 zv. (542, 
[16] str.). 
* Zemljevide mu je natisnil Valvasor  v svoji delavnici bakrorezov, ki jo je ustanovil malo pred izidom te knjige, 
leta 1678. 
* Janez Ludvik Schönleben se je rodil v družini rezbarja ljubljanskega župana Ludvika Schönlebna in Suzane 
Kušlan. Obiskoval je jezuitski kolegij v Ljubljani in 15. oktobra 1635 vstopil v njihov red. Študiral je na Dunaju, v 
Gradcu in Passauu. Leta 1653 je izstopil iz jezuitskega reda, doktoriral v Padovi in se vrnil v Ljubljano. Bil je znan 
govornik; nekateri od njegovih govorov so bili tudi natisnjeni. V teologiji je bil pomemben predvsem kot 
zagovornik razglasitve dogme o brezmadežnem spočetju. Kot zgodovinar je napisal vrsto genealogij kranjskih 
plemiških rodbin, najpomembnejša pa je njegova kronika Carniolia antiqua et nova (Ljubljana, 1681). Bil je 
učitelj Janeza Vajkarda Valvasorja.  

Izklicna cena: 2.200,00 € 
 
70. ZGODOVINSKI ATLAS SLOVENIJE / gradivo zbral in uredil Roman Pavlovčič. 2. izdaja. Krajši opisi 
k zemljevidom v slovenskem jeziku, napisi pod zemljevidi v slo., špan. in ang. jeziku. - Buenos Aires : 
Slovenska kulturna akcija, 1960. - 1 atlas (61 str., 1 f. zganj. pril.) : čb. in barv. ilustr., zvd. ; 29 x 41 cm. 
(Slovenska kulturna akcija ; 40). - Polplatno, dobro ohranjen izvod. 
* Na zadnji strani: »Zgodovinski atlas Slovenije je prvič izšel v begunskem 
taborišču Špital na Koroškem – februar 1948. Ta druga izdaja je pomnožena in 
popravljena; zemljevidi so na novo prerisani. Priloga: Grbe slovenskih mest smo 
ponatisnili po prijaznosti lastnice originalov gospe Zine Rupnikove.« 

Izklicna cena: 150,00 € 
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71. BURSKA VOJSKA S KRATKIM OPISOM DEŽELE, LJUDSTVA IN ŠEG V 
TRANSVAALU : s podobami / po raznih virih priredil Dobrépoljski. 2. pomnoženi 
natis. - V Ljubljani : A. Turk, 1924. - 95 str. : čb. fotogr.. ; 17 cm. - Platno, prevezan, 
dobro ohranjen izvod, ohranjena originalna naslovnica. 

* Prvič izdano l. 1900. 

Izklicna cena: 38,00 € 
 
72. ČRNE BUKVE : o delu komunistične Osvobodilne fronte 
proti slovenskemu narodu / izvirna izdaja. - Ljubljana, 
1944. - 247 str. : čb. ilustr. ; 28 cm. - Broširan, dobro ohranjen 

izvod. 
Izklicna cena: 55,00 € 
 
73. SLOVENSKI ZBORNIK 1945 / uredil Juš Kozak.  
Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1945. - 769, [70] str., 
[39] f. pril. : ilustr. ; 25 cm. - Posebna krasotna vezava, usnje 
in platno, rdeče-zlata obreza, zaščitni karton, odlično 

ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 40,00 € 
 
74. Vatovec, Fran (1901-1976) 
140 LET SLOVENSKE ŽURNALISTIKE / separat.  
V Mariboru : samozal., 1937. - 62 str. : s sliko V. Vodnika ;  
21 cm. - Broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Ponatisnjeno iz Mariborskega večernika "Jutra". 
* Iz uvoda: »Dolžnost sodobnega časnikarja je, da posveča pozornost vsem pojavom 
družbenega življenja. Tudi slovenski novinar o vsem piše in poroča. Pri tem nemalokrat 
pozabi – nase. Ob 140letnici prvega slovenskega časnika ter slovenske žurnalistike pa je 
bilo primerno, da se ob počastitvi spomina očeta slovenskega novinstva ter novinarstva 

vsaj za par trenutkov ta molk prekine. Hkrati pa naj bi bil ta sestavek skromen donesek 
ustvarjanju strokovne žurnalistične literature.« 

Izklicna cena: 20,00 € 
 
75. Veber, France (1890-1975) 
NACIONALIZEM IN KRŠČANSTVO : kulturna 
pisma Slovencem. - V Ljubljani : Ivo Peršuh, 1938. 
VIII, 239 str. ; 25 cm. - Platno, solidno ohranjen 
izvod, posvetilo in podpis avtorja (»Prijatelju J. K. v 
spomin! podpis avtorja, V Ljubljani, 11. XII. 39.«). 
* France Veber je osnovno šolo obiskoval v rojstni Gornji 
Radgoni, gimnazijo in tri leta študija bogoslovja pa je 
končal v Mariboru. V letih 1912-1917 je v Gradcu študiral filozofijo pri znanem 

avstrijskem filozofu in enem izmed začetnikov eksperimentalne psihologije Alexiusu von Meinongu (1853-
1920), kjer je študij zaključil z nagrajeno disertacijo. Študiral je tudi klasično filologijo. Deloval je kot prvi 
profesor za filozofijo na novoustanovljeni Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani. Ob ustanovitvi leta 1919 je 
sprejel mesto privatnega docenta, bil leto kasneje izvoljen za docenta, v letih 1923 in 1929 pa sta sledili še 
imenovanji za izrednega oz. rednega profesorja filozofije. Njegovo delo je imelo med obema vojnama močan vpliv 
tudi na širši krog slovenskih izobražencev. Leta 1937 je v Parizu prejel Medaljo Renéja Descartesa, leta 1939 pa 
je bil nagrajen z redom svetega Save. Po vojni, leta 1945, so Vebra prisilno upokojili, izključili iz Univerze in 
Slovenske akademije znanosti in umetnosti, katere dopisni član je bil od 1940 ter mu prepovedali objavljanje. 
Umrl je v Ljubljani 3. maja 1975. Leta 1970 mu je graška univerza podelila zlati doktorat. Obveljal je za 
najpomembnejšega slovenskega filozofa 20. stoletja. Meinong mu je zapustil svojo knjižnico, ki jo danes hrani 
Oddelek za filozofijo Filozofske fakultete v Ljubljani. 

Izklicna cena: 40,00 € 
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76. Trstenjak, Anton (1906-1996) 
V ZNAMENJU ČLOVEKA : tri predavanja. - V Tinjah : Dom 
prosvete, 1973. - 84 str. ; 19 cm. - Broširan, dobro ohranjen 
izvod, posvetilo dr. Radu Bordonu in podpis avtorja 
(»Lj., 16. 9. 73«) ter priloženo pismo, prav tako 

naslovljeno na dr. Bordona. 
Izklicna cena: 30,00 
 
77. SVOBODNA MISEL, SVOBODNA ŠOLA, SVOBODNA 
VZGOJA : srednješolski mladini prijatelj v Ljubljani. 
[Ljubljana, 1908], tiskala Katoliška tiskarna. - 18 str. ; 16 cm. 
Broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
78. Elze, Theodor (1823-1900) 
PAUL WIENER, MITREFORMATOR IN KRAIN, Gebundener des Evangeliums 
in Wien, erster evangelischer Bischof in Siebenbürgen / separat. - Wien ; 
Leipzig : J. Klinkhardt, 1882. - 52 str. ; 24 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

* Ponatis iz: Jahrbuch der Gesellschaft für die Geschichte des Protestantismus in Oesterreich 
1882, 
* Paul Wiener (1495-1554), kranjski teolog, ugleden evropski reformator in prvi 
»slovenski« luteranski škof. Po študiju na Dunaju je imel izjemno cerkveno kariero in postal 
najvplivnejša cerkvena osebnost v Ljubljani. Od leta 1520 dalje je bil v Ljubljani škofov 
svetovalec in kanonik. Leta 1530 je postal član duhovskega stanu v kranjskem deželnem 
zboru. Bil je luteran in Trubarjev sodelavec. Leta 1539 je pisal dunajskemu škofu F. Nauseu 
in mu pojasnil svoja reformna stališča, javno pa iz katoliške cerkve ni želel izstopiti. Leta 
1546 je bil v Ljubljani zaradi tega aretiran. Med zaslišanjem leta 1548 je zavrnil predlagano 
odpoved in namesto tega napisal obrambo, ki je obveljala za "popolno opravičilo 
reformacije". Sojenje se je končalo z Wienerjevo pomilostitvijo, vendar je bil izgnan v 
Transilvanijo, kjer je bil imenovan za pridigarja in mestnega župnika. Leta 1553 je bil 
izvoljen za prvega nadzornika transilvanske luteranske cerkve, umrl pa leto kasneje. 

Izklicna cena: 25,00 € 
 
79. HITRA INU GLATKA POT, PRUTI NEBESSAM. Tu je: Kratki inu lahki navuki, 
tudi vse potrebne andohti sa eno dusho, katera shely po temo reunimo shiuleino 
enkrat tu nebeshku veselje dosezhi / bohoričica. - Se naidejo v' Mahrburgi : per 
Frantzu Piterich, Buquarju, 1770. - [2], 301 str. : vinjete ; 12° (15 cm). - Karton, odlično 
ohranjen izvod. 
* Franc Piterich (1758-1797), knjigovez in bukvar, verjetno Mariborčan. Leta 1767 in 1770 je 
izdal Hitro inu glatko potpruti nebesam.., ki je bila tiskana v Gradcu pri Vidmonstetarzkih Erbih, 
saj je prva tiskarna v Mariboru začela delovati kasneje, l. 1795. To je ena najstarejših knjig, 
založenih v Mariboru, bila je pa tudi večkrat izdana v Gradcu, Ljubljani in na Ptuju. Skupno je 
izšlo 9 različnih izdaj. 

Izklicna cena: 300,00 € 
 

80. Klementini, Anton (1744-1826) 
SVETI KRISHOVI POT, to jé, premishluvanje terplenja Jesusa Kristusa, is svętiga Pisma 
napravlenu, inu vun danu s' perpushenjam Duhóvne inu deshęlske Gospóske / 
bohoričica. 1. izdaja. - V' Lublani : per Joan. Rezerju Natiskavzu, 1806. - 107, [4] str., 
XIV pril. z bakrorezi posameznih postaj ; 8° (16 cm). - Vezan v usnje, dobro ohranjen 
izvod, spodnji del hrbtišča rahlo poškodovan, na 14. sliki je spodaj madež. 
* Bakroreze je izdelal Avgust Zenger po izvirnikih Andreja Janeza Herrleina. Herrlein je leta 
1778 prišel v Ljubljano kot učitelj risanja na normalki in tu deloval vse do svoje upokojitve leta 
1804. Slikal je predvsem portrete. Naslikal je portrete številnih tedaj znanih Ljubljančanov, 
med katerimi je najbolj znan portret Primičeve Julije z bratcem. Občasno je slikal tudi verske 
slike (med drugimi za več ljubljanskih cerkva), poslikal je strop Gruberjeve palače, ter krajine, 
med katerimi so štiri vedute Ljubljane. 

Izklicna cena: 200,00 € 
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81. LISTI INU EVANGELJI, v' nedele, inu prasnike zeliga lejta, pod milostvim, 
visoko vrednim gospodam gospodam Antonam Aloisam, shtir in dvajsetim 
schkofam lublanskim, pregledani, in med ludi dani, po dovoljenju vishih / 
bohoričica. - V' Lublani : natisneni, jih ima na prodaj Maria Skarbina, 1825. - 342,  
[4] str. : vinjete ; 18 cm. - Nasl. str. v črni in rdeči barvi. 
Privezano: Sveti postni evangelji : sa vsak dan v' postu, kakor so v' Rimskih 
mashnih bukvah sapopadeni : tudi kasanje, kje je najde v' svetimu Pismu branje 
pred evangeljam / bohoričica. - V' Lublani : natisneni, inu na prodaj per Maríi Skarbini, 
1826. - 98, [2] str. : vinjete ; 18 cm. - Polusnje, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 100,00 € 
 
82. RITUALE LABACENSE : ad usum Romanum accommodatum, authoritate, 
et jussu celsissimi, et reverendissimi principis, ac domini domini Leopoldi 
Josephi, dei, etapostolicae sedis gratia episcopi Labacensis, sac. rom. imp. 
principis et comitis de Petazziis / besedilo večinoma v lat., posamezni krajši 
sestavki prevedeni v slov. (boh.) in nem. (got.) Katoliški obrednik. - Labaci : typis 
Joannis Friderici Eger, 1767. - [8], 416 str. : inicialke, vinjete, note ; 4° (21 cm). 
Tisk v rdeči in črni barvi, usnje, zaponki, zelo dobro ohranjen izvod, na naslovni 
strani bakrorez sv. Nikolaja, zaščitnika ljubljanske stolnice. 
* Domnevni redaktor in avtor slov. besedila v izdaji iz 1706 (ki je v tej izdaji skoraj 
popolnoma enako) je Janez Anton Dolničar (Thalnitscher): podatek iz M. Smolik: 
Slovenščina v obrednikih, v: Jezik in slovstvo 1973/74, str. 120.  

Izklicna cena: 400,00 € 
 
83. Thomas a Kempis (1380-1471) 
DVANAJST BUKEV TOMAŽA KEMPČÁNA, izbranęh iz negovęh doslé še malo 
znanęh pisem / iz latinskęga pobožnęm kę pridu prestavęl Janez Zalokar. Metelčica. 
Vę Ljubljanę : natisnel Leopold Eger : naprodaj pęr Janezę Klemencę, 1826. - 580 str. ; 
12° (14 cm). - Karton, dobro ohranjen izvod. 
* »Zares, boljši je ponižen kmetič, ki Bogu služi, kakor pa prevzeten modrijan, ki meri pota neba, 
a sebe zanemarja. Kdor sam sebe dobro pozna, sam sebe malo ceni in ni človeške hvale vesel.« -
Tomaž Kempčan. 

Izklicna cena: 120,00 € 
 
84. TA PERVI PSALM SHNEGA TRIIEMI ISLAGAMI, ... = Der erst Psalm Dauids, mit 
dreyen Ausslegungen, ... / [shkurianez inu kukouez sgurana inu dulana Crainza sta 
slushila] / spremna beseda Mirko Rupel. Faksimile. Bohoričica. - V Ljubljani : 
Cankarjeva založba, 1957. - [10] str. : note ; 16 cm. - Tiskano v 300 izvodih, od tega 
so izvodi 1-50 numerirani; ta izvod ima št 1 (?). Tiskan na ročnem papirju, vezan v 
pergamentni nadomestek, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Iz spremne besede: »To spredaj objavljeno delce se je ohranilo do naših dni v tübinški 
univerzitetni biblioteki v knjižici s signaturo Gi 377, ki so v njej zvezane kar tri redkosti: 
pesmarica 1574, Ta prvi psalm 1579 in Tri duhovske pejsni 1575. Res so redkosti, zakaj 
prva dva tiska sta unikata, tretji pa je znan samo v dveh izvodih.« 
* Izvirna izdaja: Tübingen : Ulrich Morhart, 1579. Prevedel Primož Trubar, ki se skriva za 
psevdonimoma 'shkurianez' in 'kukouez' [i. e. Škrjanec in Kukovec]. 

Izklicna cena: 40,00 € 
 
85. Trubar, Primož (1508-1586) 
TA SLOVENSKI KOLENDAR KIR VSELEI TERPI ... = Windischer 
Calender, vnd andere sachen darbey / spremna beseda Mirko Rupel. Faksimile. 
V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1957. - [19] str. ; 21 cm. - Tisk v črni in rdeči barvi, 
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. Izšlo v nakladi 300 izvodov, izvodi 1-30 so 
oštevilčeni in vezani v pergament; ta izvod ima št. 4. 
* Izvirna izdaja: Vtibingi, 1557; izšlo kot del Trubarjevega prevoda Nove zaveze: Ta pervi deil 
tiga Noviga testamenta, 1557-1558. 

Izklicna cena: 40,00 € 
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86. Stojan, Mihael (1804-1863) 
MILOSERČNOST DO ŽIVAL : poduk za mlade in stare ljudi ; na svitlo dan od c. 
k. kmetijske družbe na Kranjskim / 2. popravljeni natis. - V Ljubljani : natisnil in 
založil Jožef Blaznik, 1849. - 76, [2] str. ; 16 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

* Iz predgovora: »…Kdor živino v nemar puša in ž njo gerdo ravná, 
kaže divje srecé, ktero nima ravnočutja s človekam, kakor ga tudi nima 
z ubogo živino. Iz miloserčnosti do žival izvira tudi miloserčnost do 
človeka.« 

Izklicna cena: 45,00 € 
 
87. Dürr, Julius 
ANLEITUNG ZUM GEMÜSEBAU SOWIE ZUR ERDBEER- UND CHAMPIGNONZUCT 
: nebst einem Anhange: Mittel zur Abwehr der Schädlinge unserer Kulturen. 
Laibach : Selbstverlag, 1877. - IV, 113 str. : ilustr. ; 20 cm. - Broširan, dobro ohranjen 
izvod, listi ponekod pegavi, na naslovni strani žig »Uršulinski samostan«. 
Izklicna cena: 50,00 € 
 
88. MALI GLJIVAR : kratka uputa u poznavanje najobičnijih i najpoznatijih 
jestivih i otrovnih gljiva : (sa 32 slike u bojama na 1 tabli) / priredio Vale Vouk. 
Hrvaški jezik. - Zagreb : L. Hartman (St. Kugli), 1917. - 29 str., [1] barvna zgibanka : 
tabele ; reklame ; 19 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
89. Zalokar, Janez (1792-1872) 
UMNO KMETOVANJE IN GOSPODARSTVO : štirje deli in 
pristavek. - [Ljubljana] : C. k. krajnska kmetijska družba, 1854. 
386 str., 4 f. pril., kazalo, errata ; 21 cm. - Polplatno, zaščitni 
karton, zelo dobro ohranjen izvod, na naslovni strani okrogel žig 
»K. S. Prosvetno društvo na Bohinjski Bistrici«. 
Izklicna cena: 80,00 € 

 
90. Vilfan, Draško (1914-1996) 

VODSTVO NEPRAVILNEGA PORODA : (za vaje na porodniškem fantomu). 
Ljubljana : Komisija za učbenike in skripta (Komus), 1954. - 64 str. ; 20 cm.  
Usnje, odlično ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja. 
* Na vrhu nasl. str. izdajatelj: Ginekološka in porodniška klinika medicinske visoke šole v 
Ljubljani. 
* Draško Vilfan je ljudsko šolo v letih 1920−1924 obiskoval v Kranju, gimnazijo pa v 
Kranju in Ljubljani, kjer je leta 1932 tudi maturiral. Po končani gimnaziji je 
študiral medicino na Dunaju, po opravljeni diplomi leta 1939 pa se je iz 
ginekologije in porodništva v letih 1940−1944 specializiral v Beogradu. V letih 
1944-1945 se je pridružil narodnoosvobodilni borbi. Aprila 1946 se je zaposlil v 
Ljubljani in septembra istega leta opravil specialistični izpit. Poleg kariere v 
medicini se je Vilfan ukvarjal tudi s športom; za Kraljevino Jugoslavijo je kot 
plavalec nastopil na Poletnih olimpijskih igrah 1936 v Berlinu. V plavanju na 100 
metrov prosto je v polfinalu osvojil peto mesto, poleg tega je bil tudi član štafete 
4 x 200 metrov prosto, ki je v polfinalu osvojila 6. mesto. 

Izklicna cena: 30,00 € 
 
91. Udovič, Andrej 
DIMNIKARSKA OBRT : priročna knjižica za dimnikarje / sestavil Udovič 
Andrej, dimnikarski mojster v Ljubljani. - V Ljubljani : Združenje dimnikarjev za 
Dravsko banovino, 1935. - 80 str. : čb. ilustr. ; 17 cm. - Broširan, dobro ohranjen 
izvod, redkost. 
Izklicna cena: 20,00 € 
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92. Novak, Alojzij (1876-1960) 
KRASILNA TEHNIKA / priročnik. - V Ljubljani : Banovinska zaloga šolskih knjig in učil, [1935?]. 
4 zv. (90 str., [22] str. pril.) : čb. ilustr. ; 24 cm. - Broširan, dobro ohranjen komplet. 
* Vsebina: Zv. 1: Intarzija (vlaganje lesa v les) ; Neprava intarzija ali tarzo ; Orodje in 
material. - Zv. 2: Slikanje na les z vodenimi barvami, tuši in lužili ; Slikanje na les z oljnatimi 
barvami ; Pisanice in naša nova batik tehnika na les ; Vžiganje v les ; Vrste lesa. - Zv. 3: 
Slikanje na steklo ; Slikanje na glinaste posode ; Zlatenje in bronsiranje ; Zlatenje na steklo ; 

Slikanje na blago. - Zv. 4: Prenašanje slik - kopiranje ; Glajanje 
lesa in politiranje ; Lakiranje ; Povoščenje. 

Izklicna cena: 40,00 € 
 
93. Bernik, Stane (1938-2019) 
MILAN MIHELIČ : arhitektura med stvarnostjo in 
vizijami / gostujoče besedilo Feđa Vukić ; prevod iz 
hrvaščine Veljko Njegovan ; fotografija Miran Kambič in 
drugi. - Ljubljana : Slovenska akademija znanosti in 
umetnosti, SAZU, 2011. - 245 str. : ilustr. ;  
29 x 27 cm. - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro 
ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja. 
Izklicna cena: 45,00 € 
 

94. Grabrijan, Dušan (1899-1952) 
THE BOSNIAN ORIENTAL ARCHITECTURE IN 
SARAJEVO WITH SPECIAL REFERENCE TO THE 
CONTEMPORARY ONE / preparation of the texts and 
of illustrations Nada Grabrijan ; selection of 

illustrations from author's heritage Lojze Muhič ; translation into English 
Bojan Peter Moll, Branko Vrčon, Martin Briški. - Ljubljana : DDU Univerzum, 1984. - 183 str. :  
čb. fotogr., ilustr. ; 21 x 27 cm. - Potiskani vezni listi, karton, odlično ohranjen izvod. 

Izklicna cena: 25,00 € 
 
95. BOŽIDAR JAKAC / biografska in kritična študija 
France Stelè ; seznam razstav Melita Stelè ; oprema 
Živojin Spasić. - Ljubljana : Državna založba Slovenije ; 
Jajce : Muzej II. zasjedanja AVNOJ-a, 1968. - 61 str.,  
118 str. pril. : ilustr. ; 24 cm. - Platno, ščitni ovitek, zelo 
dobro ohranjen izvod, podpis slikarja in Franceta 
Steleta. 
Izklicna cena: 40,00 € 
 
96. EAST ART MAP : [a (re)construction of the history 
of art in Eastern Europe : a project by Irwin and New 

Moment : Artforum, New Moment No. 20] / [edited by Irwin]. - Beograd ; Ljubljana : New Moment 
Magazine : Dragan Sakan, 2002. - 92, [28] str., 1 f. zganj. pril. : ilustr., zvd. ; 29 x 28 cm. - Broširan, 

dobro ohranjen izvod. 
* Posebna številka revije New Moment. 

Izklicna cena: 45,00 € 
 
97. NEUE SLOWENISCHE KUNST / uredniki Milan 
Zinaić in NK ; fotografije Andrew Catlin in drugi. 
Zagreb : Grafički zavod Hrvatske, cop. 1991. - 283,  
[4] str. : ilustr. ; 27 cm. - Ilustr. na spojnih listih, 
umetno usnje, zaščitni karton, odlično ohranjen izvod, 
posvetilo in podpis, trikotni žig NSK. 
Izklicna cena: 120,00 € 
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98. Gledališče sester Scipion Nasice 
KRST POD TRIGLAVOM : retrogardistični dogodek = [Taufe unter dem 
Triglav] : Retrogardistisches Ereignis / Gledališče sester Scipion Nasice ; 
[foto M. M. ; oblikoval Neue Kunsthandlung]. Vzporedno slov. in nem. 
besedilo. Gledališki list. - Brez navedbe kraja izdaje, [1986] (tiskal 

Gorenjski tisk v Kranju). - [12] str. : barv. ilustr. ;  
31 x 31 cm. - Potiskane notranje strani ovitka, 
broširan, dobro ohranjen izvod, redkost. 
Izklicna cena: 40,00 € 
 
99. KAPITAL : Irwin / editors Eda Čufer, Irwin. 
Edinburgh : Co-Laborator ; Ljubljana : Institut - NSK, 1991. - 1 mapa : ilustr. ;  
26 cm + 5 knjižic (vsaka [8] str., 25 x 18 cm) + 20 kartonov z barvnimi 
ilustracijami (25 x 18 cm) + 1 zgibanka ([8] str., 25 x 12 cm). - Potiskana in ilustr. 
notranja str. mape, bibliofilska izdaja 353/500, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina knjižic: The ear behind the painting / Eda Čufer ; The Irwin group : more total 
than totalitarianism / Boris Groys ; Ex oriente lux - - - / Georg 
Bussmann ; Five questions to Mr. Jürgen Harten / by Eda Čufer in 

collaboration with Irwin ; Irwin : a dialogue / Jeanne C. Finley and Barrett Watten. 
* Naslov na notranjem zavihku mape: Dialogues. 

Izklicna cena: 100,00 € 
 
100. Sattner, Hugolin (1851-1934) 
JEFTEJEVA PRISEGA : za zbor, soli in orkester : izdaja, prirejena s 
klavirskim spremljevanjem / uglasbil Hugolin Sattner ; besede zložil Simon 
Gregorčič. - V Ljubljani : Glasbena Matica, 1911. - 1 klavirski izvleček (29 str.) : 
note ; 34 cm. - (Glasbena matica. Matične zborovske partiture ; zv. 39). 

Broširan, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
101. ALBUM KRANJSKA = Krain / besedilo v slovenščini in nemščini.  
V Ljubljani : Deželna zveza za tujski promet na Kranjskem, [191-?].  
1 album ([42 str.]) : čb. fotogr. ; 21 x 28 cm. - Krašeno platno, odlično 
ohranjen izvod. 
* Vsebuje fotografije krajev: Ljubljana; Postojna; Postojnska jama; Ribnica; 
Dolenjske Toplice; Kamnik; Kranjska Gora; Belopeško jezero; Kranj; Radovljica; 
Vintgar pri Bledu; Bled; Triglav; Bohinj; Bohinjska Bistrica; Dovje; Mojstrana.  

Izklicna cena: 100,00 € 
 
102. Berthold, Avgust (1880-1919) 
PORTRETNE FOTOGRAFIJE (družina, mladi par, dva ženska 
portreta). - Ljubljana : A. Berthold, začetek 20. st. - 4 čb. fotografije na 
kartonu; 16.5 x 11 cm, 16.5 x 10 cm, 15 x 7.5 cm; odlično ohranjene. 
Izklicna cena: 60,00 € 
 
103. SLOVENIJA / album (Naši kraji). - Brez založnika in kraja izdaje, 
med obema vojnama. - [87] f. : čb. fotogr. ; 17 x 24 cm. - Usnje, zlata 
obreza, vezan z vrvico, odlično ohranjen izvod. 
* Vsebuje fotografije krajev Dravske banovine različnih 
slovenskih fotografov, enobarvne v različnih tonih. 

Izklicna cena: 75,00 € 
 
104. BERILO. - Črtasti zvezek (84 str.), 21 x 15 cm, 
ročno barvan in popisan s tušem in barvico, barvne 
fotografije in teksti, izrezani iz knjig. Na naslovnici 

fantek in punčka s šolsko torbo, broširan, zelo dobro ohranjen izvod, unikum. 
Izklicna cena: 50,00 € 
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105. ČISTO PRAVI GUSAR : film in televizijska nadaljevanka / promocijska 
brošura, v slo., hrv., ang., fra. in nem. - Ljubljana : Viba film ; RTV Ljubljana, 1987. 
[8] str. : čb. fotogr., barvna naslovnica ; 30 x 21 cm. - Potiskane 
notranje str. ovitka, broširan, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
106. DRUŠTVO KRKA, LJUBLJANA : "Spoznavaj Dolenjsko"! : 
članska izkaznica 1932-1933. - V Ljubljani : Društvo "Krka", 
[1932 ali 1933]. - [56] str. : ilustr., fotogr., reklame ; 17 cm. 
Platno, zelo dobro ohranjen izvod. Kot imetnik te izkaznice je 

naveden Metod Dular iz Grosuplja, redkost. 
* Vsebina: Članska pravila, fotografije ustanovnih (Fran Šuklje, Ferdo 
Seidel,…) in drugih članov, razne prireditve v tistem letu, Jakčev film s 
Pugljeve slavnosti, reklame in drugo. 

 
107. »FIŽOLČKI« / reklamni letak za sorte fižola. - Ljubljana : 
Sever & Ko., 1. pol. 20. st. - 1 list (2 str.), barv. ilustr., 24 x 16 cm, 
na drugi strani besedilo o vrstah fižola v slo., ita. in fra. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
108. GORI! Požar! Strašne besede in še hujše posledice! Zato: 
preskrbite si pravočasno dobre gasilne aparate! / reklamni 
letak. - Ljubljana : »Gospodarski Procvit« družba z o. z. - 1 barvni 

list, ilustr., 24 x 16 cm, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 10,00 € 
 
109. KONCERT : V sredo 11. maja 1910 ob 8. zvečer v veliki 
dvorani hotela Union KONCERT : Slovensko glasbeno 
društvo »Ljubljana« v Ljubljani / 1. redni koncert, 18. društveno leto. - [4] str. ; 
23 x 16 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Sodelujejo: gdč. Jarmila Lilly Gerbičeva, profesorica in operna pevka (sopran); gdč. Marija 
Peršlova, solistka slovenske opere (alt); gosp. Ludvik Bajde (tenor); mešani in moški zbor 
»Ljubljane«. Zborovodja: Anton Svetek. 

Izklicna cena: 20,00 € 
 

110. ORLOVSKI ODSEK SV. FRANČIŠKA KSAVERIJA – Radmirje / lot 
dokumentov za leto 1922 in 1923. - 2 črtasta zvezka, ročno popisana  
(21 x 17 cm), 1 mapa s 16 str. zapiskov (24 x 16 cm) in 9 različnih prilog. 
* Vsebina zvezkov in prilog: Razvid odbornikov in drugih upravnikov Orlovskega odseka, 
Seznam sej in občnih zborov za Orlovski odsek, Zapisnik in arhiv fantovskih sestankov, 
obvestila, vabila, legitimacija, Orlovski odbornik, razne beležke,… 

Izklicna cena: 60,00 € 
 
111. OROŽNI LIST 79 v imenu Deželne vlade za 
Slovenijo / Okrajno glavarstvo Velikovec (SHS), 
dne 11. 9. 1920. - 1 list, 20 x 23 cm, na desni strani 
kolkovan, dva žiga okrajnega glavarstva, dobro 
ohranjen izvod. 

Izklicna cena: 15,00 € 
 
112. POZDRAV S SVETOVNEGA PRVENSTVA v 
klasičnih disciplinah vam pošiljata jugoslovanski 
(slovenski) reprezentanci v smučarskih skokih in 
tekih / Lahti, Finska 17.-26. 2. 1989. Besedilo tudi v ang. 
in šve. - 1 list z barvnim logotipom iger in reprezentance 

Jugoslavije, 21 x 32.5 cm, podpisi večine udeležencev iger. 
Izklicna cena: 40,00 € 
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113. PRAVILA ZA "HERA" STAVBNA REGISTROVANA 
ZADRUGA Z. O. Z. V LJUBLJANI. - [V Ljubljani] : Hera, 1925. - 15 
str. ; 17 cm. - Na naslovnici žig zadruge, broširan, dobro ohranjen 

izvod in Pravilnik za "Hero" stavbno 
regist. zadrugo z. o. z. v Ljubljani.  
[V Ljubljani] : Hera, 1925. - 6 str. ; 17 cm. 

Broširan, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
114. SEVER & KOMP. Ljubljana, 
Beograd : 1936 / katalog. - Ljubljana : Sever & Komp., 1936. - 112 str. : 
ilustr. ; 31 cm. - Potiskane notranje strani ovitka, broširan, dobro ohranjen 
izvod. in Sever & komp. Ljubljana / katalog. - Ljubljana : Sever & Komp, 
30. leta 20. st. - 112 str. : ilustr. ; 31 cm. - Potiskane notranje strani ovitka, 
broširan, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 60,00 € 
 
115. STOJTE KATERI LJUBITE LEPO KNJIGO! : 
Nudimo Vam možnost, nabaviti si slovensko 
knjižnico trajne vrednosti pod najugodnejšimi 

pogoji! / knjižna reklama Jugoslovanske knjigarne. - 30. leta  
20. st. - 1 list, 40 x 28 cm, tisk na obeh straneh, solidno ohranjen 
izvod. 
* Na prednji strani: »Pocenitev slovenskih knjig je mogoča le, ako bodo 
imele več kupcev kakor doslej.« 

Izklicna cena: 15,00 € 
 
116. VABILO NA SESTANEK SL. KATOL.-NAR. ABITURIJENTOV v Kamniku dne 
27. in 28. jul. 1912. - [4] str. ; 18 x 12 cm. - Dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
117. ZALOŽNIŠTVO L. SCHWENTNER v Ljubljani, Prešernova ulica 3 / 
naslovnico narisal Ivan Vaupotič. Prodajni katalog. - Okoli 1910. - Barvna 

zgibanka, [6] str. ; 19.5 x 7.5 cm. - Zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 45,00 € 
 
118. ŽENIMO NA PAŠO! / družabna igra s kocko in figuricami po 
pravilih kakor »Človek, ne jezi se!« - [1943]. - 1 list : barv. ilustr. ;  
30 x 23 cm. - Karton, na drugi strani pravila igre in reklama, zelo dobro 
ohranjen izvod. 
* Priloga Slovenčevega koledarja 1943. Figurice in kocka niso priložene. 

Izklicna cena: 15,00 € 

 
119. RAZGLAS - PODUZHENJE : kok se morjo arznije nuzati, 
katere so sa kolero bolesn med ludje dane. / besedilo 
vzporedno nemško (gotica) in slovensko. - Prva polovica 19. st. 

2 str. ; 34 x 21 cm. - Dobro ohranjen primerek. 
Izklicna cena: 25,00 € 
 
120. RAZGLAS C. K. ILIRSKIGA POGLAVÁRSTVA : Provizórna 
postava spoznovávcov nekatoljške vére. Nr. 2512. / V Ljubljani 
3. Svečana (februarja) 1849. Leopod grof Welsersheimb, deželni 
poglavár. Besedilo vzporedno nemško (gotica) in slovensko. - 3 str. ; 
36 x 22 cm. - Dobro ohranjen primerek (obiskali so ga knjižni molji, 
vendar so že odleteli). 
Izklicna cena: 25,00 € 
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121. STROKOVNE OSNOVE ZA PRIPRAVO PLANOV OBČIN SPOMINSKEGA OBMOČJA 
ŽUMBERAK-GORJANCI / besedilo slovensko in srbohrvaško. - Ljubljana : Inštitut za 
gozdno in lesno gospodarstvo pri Biotehniški fakulteti v Ljubljani, 1985. - 1 mapa s 26 
zganj. zvd. (dejansko 32) ; 81 x 35 cm. - Vezana v platno, dobro ohranjen izvod. Manjkajo 
zemljevidi št. 7, 8, 9, 24, 31, 32 in strokovno besedilo (študija) (?). 
Izklicna cena: 150,00 € 
 
122. DEUTSCHE SOLDATEN! Macht Schluss! / propagandni letak, 
besedilo v nemščini in manjši del v slovenščini. - Osvobodilna 
fronta slovenskega naroda (OF), [1945]. -  1 list (2 str.), črno-rdeč 
tisk, 23 x 17.5 cm. 
* Na zadnji strani: »Pozor! Ta letak velja kot propustnica. Nemškega 
vojaka ali oficirja, ki se preda našim vojaškim ali civilnim oblastem, 

odvedite takoj k najbližjemu poveljstvu NOV in POJ!«  

Izklicna cena: 100,00 € 
 
123. DOMOBRANCI! Domobranske družine! Bliža se 27. 
april, tretja obletnica Osvobodilne fronte. … Usoda nemških 
fašistov bo tudi vaša usoda. / propagandni letak. - [1943]. - 1 list, 
39 x 27 cm, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 40,00 € 
 
124. POGOVORI Z ITALIJANI 2a : posebna izdaja : Žalostne 
maskerade in šaljive osmrtnice, Janezovi nasveti Grazioliju. 
[1942?]. - 1 list (2 str.) ; 34 x 21 cm. - Ciklostil, dobro ohranjen 
izvod. 

* Iz uvoda: »Z najnovejšimi proslavami in obletnicami ste nas, Ekselenca, 
zopet prisilili, da odstopamo od prvotnega namena, da v teh razgovorih 
razvijemo kroniko fašističnih zločinov po slovenski, s l o v e n s k i,  a ne 
italijanski Sloveniji. …« 

Izklicna cena: 35,00 € 
 
125. PROCURA MILITARE DEL RE IMPERATORE PRESSO IL TRIBUNALE 
MILITARE DI GUERRA DI LUBIANA : richiesta di decreto di citazione a giudizio. 
N°1182/43 R. G. / poziv na Vojaško vojno sodišče druge italijanske armade v 
Ljubljani, seznam obtožencev in njihovih prekrškov. - [1943?]. - 4 f. ; 35 x 22 cm.  
Ciklostil, solidno ohranjen izvod. Na prednji strani žig »Sezione Tribunale Militare di 
Guerra 2a Armata P. M. 110«. Poziv ni kompleten. 
* Dne 7. 11. 1941 je bil izdan razglas o ustanovitvi posebnega oddelka vojaškega vojnega 

sodišča 2. armade (sedež na Sušaku) v Ljubljani. Ustanovili so ga okrog 20. 11. 1941, delovalo pa je do 8. 9. 1943. 
Obravnavalo je 8.737 primerov proti 13.186 Slovencem, v glavnem osumljenim sodelovanja z 
narodnoosvobodilnim gibanjem, pa tudi kriminalcem; sodilo je tudi 1.150 
italijanskim vojakom. 

Izklicna cena: 60,00 € 
 
126. JUTRO – Poročila o italijanskih in nemških bojih / leto XXI., št. 
289 (Ljubljana, torek 10. decembra 1940) in leto XXIII., št. 52 (Ljubljana, 
petek 5. marca 1943-XXI). Urednik Davorin Ravljen. - Ljubljana : 
Konzorcij Jutra, 1940, 1943. - 2 časopisa (10 in 4 str.) : ilustr. ; 55 x 37 cm. 
Dobro ohranjena izvoda. 

Izklicna cena: 30,00 € 
 
127. JUTRO – Proglas kralja Petra II. / leto XXII., št. 83 (Ljubljana, torek 
8. aprila 1941). - Ljubljana : Konzorcij Jutra, 1941. - 4 str. ; 55 x 37 cm.  
Dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 25,00 € 
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128. SLOVENEC – Ob smrti Antona Korošca / leto LXVIII, štev. 289 (Ljubljana, v 
nedeljo, dne 15. decembra 1940). Urednik Viktor Cenčič. - Ljubljana : Izdajatelj inž. 
Jože Sodja (Ljubljana : Jugoslovanska tiskarna), 1940. - 32 str. : 
ilustr. ; 52 x 35 cm. - Dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
129. SLOVENEC : političen list za slovenski narod – poročilo o 
smrti Janeza Ev. Kreka / leto XLV, štev. 235 (V Ljubljani, v 
soboto, dne 13. oktobra 1917). Odgovorni urednik Mihael 
Moškerc. - Ljubljana : Konzorcij »Slovenca« (tisk Katoliške 

tiskarne), 1917. - 10 str. : ilustr ; 52 x 35 cm. - Dobro ohranjen izvod. 
in razglednica - fotografija Dr. Jan. Ev. Krek : rojen 
leta 1865., umrl 8. oktobra 1917. - Ljubljana : 
Ilustrirani glasnik, 1917. - Čb. razglednica, 14 x 9 cm, 
odposlana 24. 11. 1917, znamka. Opomba na zadnji 
strani: »Ves dobiček je namenjen skladu za spomenik pokojnika.« 
Izklicna cena: 40,00 € 
 
130. SLOVENSKI POROČEVALEC : glasilo Osvobodilne fronte /  
leto VI.-štev. 16. (Trst, torek, 8. maja 1945). - 4 str. ; 59 x 34 cm. - Dobro 
ohranjen izvod. 

* Naslovna novica: »Prva narodna vlada Slovenije : Na svečani seji predsedstva 
Slovenskega narodno osvobodilnega sveta v osvobojeni Ajdovščini je bila dne 5. maja 
postavljena Narodna vlada Slovenije s predsednikom Borisom Kidričem na čelu.«  

Izklicna cena: 25,00 € 
 
131. NOVA PRATIKA SA PRESTOPNO LÉTO 1844. - V Ljubljani : natisnila 
Rosalja Eger, 1844. - [32] str. : ilustr., ročno barvane ; 9.5 x 8 cm. - Na notranji 
strani zadnje platnice podobica »19. Marz - S. Josephus«. Na naslovnici napis 
»Letas regira Mercurius 1844«. Broširan, dobro ohranjen izvod.  
* Nova pratika je izhajala od 1831 do 1850. 

Izklicna cena: 50,00 € 
 
132. KOLEDAR ZA LETO 1936. - Ljubljana : Kmetski 

hranilni in posojilni dom. - Koledar (1 list), rdeče-moder tisk, 
35 x 25 cm, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
133. KOLEDAR SLOVENSKE KOROŠKE ZA NAVADNO LETO 
1950. - Celovec : izdala in založila Slovenska prosvetna zveza, 
1950. - 127 str. : ilustr. ; 24 cm. - Broširan, zelo dobro ohranjen 
izvod. 
* Koledar je izhajal od leta 1948 do 1961. 

Izklicna cena: 15,00 € 
 
134. KOLEDAR ZA LETO 1951. - Ljubljana : Državni zavarovalni zavod. - Koledar 
(1 list), barv. ilustr., 34 x 25 cm, dobro ohranjen izvod. 
* Ilustracija prikazuje zemljevid Jugoslavije s tovarnami in napis: »Petletka naša teče…«. 

Izklicna cena: 10,00 € 
 
135. KOLEDAR – FILM 1953. - Ljubljana : Raz-film, 1953. - Zgibanka, [12] str. :  
čb. fotogr. ; 10 x 17.5 cm. - Na notranji strani ovitka je natisnjen koledar, na 
zgibanki slike in kratki življenjepisi takrat slavnih 
filmskih zvezd. Broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
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136. KOLEDAR ZA LETO 1960. - Maribor : Gasilsko društvo Maribor mesto. 
Koledar (1 list), barv. ilustr., 34 x 24 cm, dobro ohranjen izvod. 
* Krasi ga barvna ilustracija z napisom: »Iz ene smreke izdelaš na tisoče vžigalic, zaradi ene 

vžigalice lahko pogori na tisoče smrek«. 

Izklicna cena: 10,00 € 
 
137. CESTNO-PROMETNA KARTA 
LJUDSKE REPUBLIKE SLOVENIJE / izdelal 
Fran Pipan. Merilo 1:225.000. - Ljubljana : 
Sindikat DAPPS (Državno avtobusno in 
prevozniško podjetje Slovenije), 1946.  
1 zvd. v modri in rjavi barvi ; 109 x 78 cm na listu 118 x 84 cm, 
zložen na 21 x 30 cm. - 13 stranskih zvd. (v merilu 1:85.000): 
Okraj Maribor-mesto, Bled, Kranj, Škofja Loka, Litija, Celje, Ptuj, 
Murska Sobota, Ljutomer, Črnomelj, Ljubljana-mesto in 
slovensko-madžarsko-hrvaška meja ter Istra v merilu glavnega 
zemljevida. Zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 200,00 € 
 
138. KARTA PUTEVA = Carte routiere / izrada i reprodukcija 
Geokarta. Merilo 1:750.000. - Beograd : Automobilsko-
motociklistički savez Jugoslavije, 1951. - 1 barvni zvd. v 4 delih ; 
vsak 60 x 50 cm na listu 69 x 57 cm. - Ob strani načrti Titograda, 
Skopja, Sarajeva, Beograda, Zagreba in Ljubljane v merilu 
1:35.000, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 300,00 € 
 
139. NAČRT MESTA LJUBLJANE / izdelal Viljem Kremžar. 
Merilo 1:10.000. - Ljubljana, 1942. - 1 čb. načrt ; 76 x 62 cm na 
listu 84 x 68 cm, zložen na 13 x 23 cm. - Na drugi strani načrt 
mestnega jedra (1:5.000) in seznam cest, ulic in trgov ter 
državnih in javnih uradov, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 35,00 € 
 
140. OBER UND MITTEL-
ITALIEN / merilo 
1:200.000. - Weimar : 
Geographische Institut,  
2. pol. 19. st. - 1 zvd. ;  
51 x 64 cm, paspartu  

60 x 72 cm v lesenem okvirju. - Spodaj na sredini barvna 
legenda mejá, desno spodaj zvd. okolice Rima (Unbegung von 

Rom), dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 100,00 € 
 
141. SLOVENSKO PRIMORJE IN 
TRST / merilo 1:200.000. - Brez navedbe kraja : Pokrajinski narodno 
osvobodilni odbor za Slovensko Primorje in Trst, Statistični urad, 
[1945]. - 1 čb. zvd. ; 73 x 49 cm na listu 76 x 62 cm. - Legenda na desni 
strani, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 100,00 € 
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142. IV. ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE – Garmisch-Partenkirchen, 6.-16. 
februar 1936 / lot 3 pisemskih kuvert in reklamne razglednice. 

* Vsebina: Offizielle Postkarte des Organisationskomitees 
für die IV Olympischen Winterspiele e.V. Garmisch-
Partenkirchen 1936. - Barvna razglednica, 15 x 10.5 cm.;  
3 pisemske kuverte: 16 x 13 cm, 16 x 11.5 cm, 15.5 x 12.5 cm, 
odprte, odposlane. Vse imajo znamke olimpijade, razglednica 
pa tudi žig prvega dne olimpijade. 

Izklicna cena: 80,00 € 
 
143. ANTON VEROVŠEK. - Brez založnika in kraja izdaje. - Čb. 
razglednica, 14 x 9 cm, odposlana l. 1921, dobro ohranjen izvod.  
* Anton Verovšek (1866-1914) sodi med naše prve poklicne 
gledališke igralce. Slovel je kot izjemen interpret komičnih karakternih 
vlog in bil izredno priljubljen. 

Izklicna cena: 20,00 € 
 
144. BELACERKEV. - Brez navedbe kraja in letnice izdaje. - Čb. 
razglednica, 14 x 9 cm, odposlana 5. VII. 1913. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
145. BREŽICE (glavna ulica). - Brežice : 
založil Ivan Vidmar. - Čb, razglednica,  
14 x 9 cm, odposlana 6. 3. 1930 (?), zelo 
dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
146. CAPODISTRIA (= Koper) : Piazza del 
Duomo. - Capodistria : B. Lonzar. - Barvna razglednica, 14 x 9 cm, 
odposlana v začetku 20. st., dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
147. ČATEŠKE TOPLICE. - Založil Anton 

Umek. - Čb razglednica, 14 x 9 cm, odposlana  
29. V. 1927, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
148. DAMI NA SPREHODU. - Dobrna : Foto Pelikan,  
12. VI. 1937. - Čb. razglednica, 13.5 x 8.5 cm, 
neodposlana, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
149. »DEŽELA IN MESTO STA PRIŠLA NAVZKRIŽ«. 
1. pol. 20. st. - Zabavna barvna razglednica, 14 x 9 cm, 
neodposlana, dobro ohranjen izvod. 
Prosta cena 

 
150. DOBERUA (= Dobrna) – Blick vom Sattel. - Bad Neuhaus : W. M. 
Stirling, začetek 20. st. - Čb. razglednica, 14 x 9 cm, odposlana (leto ni 
razvidno), zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 18,00 € 

 
151. DUNAJSKA CESTA PROTI STOŽICAM. 
- Brez navedbe založnika, kraja in leta izdaje 
[ok. 1924?]. - Čb. razglednica, 14 x 9 cm, 
neodposlana. 
Izklicna cena: 30,00 € 
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152. FRANCI ČARMAN–BALETNIK (1912-1980) / lot fotografij in razglednic. 
[Milano] : Foto da Re; Crikvenica : foto Ivančić, fotografije nastale med drugo 
svetovno vojno. - 4 čb. fotografije; 15 x 9.5 cm, 15 x 10.5 cm, 14 x 10 cm, zelo dobro 
ohranjene, tri so s posvetili (eno iz l. 1942, drugo iz l. 1944). 

Izklicna cena: 50,00 € 
 
153. Gaspari, Maksim (1883-1980) 
BOMBAŽNA PREDILNICA IN TKALNICA TRŽIČ–SLOVENIJA : 
varstvena znamka. - [1947]. - Barvna razglednica, 14 x 9 cm.  
Izklicna cena: 30,00 € 
 
 
154. Gaspari Maksim (1883-1980) 
SREČNE BOŽIČNE PRAZNIKE! - V Ljubljani : Družba sv. 
Cirila in Metoda. - Barvna razglednica, 14.5 x 9 cm, 
odposlana 23. XII. 1937, dobro ohranjen izvod. 
* Bogastvo razglednic št. 275.  

Izklicna cena: 15,00 € 
 
155. Gaspari Maksim (1883-1980) 
SREČNO NOVO LETO! - V Ljubljani : Družba sv. Cirila in Metoda. - Barvna 
razglednica, 14 x 9 cm, odposlana 26. XII. 1935, dobro ohranjen izvod. 
* Bogastvo razglednic št. 176 (v knjigi ima napis Vesele božične praznike).  

Izklicna cena: 15,00 € 
 

156. »GLUHONEM SEM. Z največjim trudom sem izdelal ta aparat v 6 
mesecih. Predstavlja plesni lokal in avtomatično žago. Prosim dobre 
ljudi za podporo. Briški  Josip, Vel. Lešnica, Brod Kupa«. - Podporna 
razglednica, tonirana, 14 x 9 cm, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
157. GRUSS AUS EISENKAPPEL (= Železna 
Kapla). - Brez navedbe založnika in letnice. 
- Čb. razglednica, 14 x 9 cm, odposlana  

6. 3. 1910. Na prvi strani dodatna znamka »Družba sv. Cirila in Metoda. 
Št. Ilj v Slovenskih goricah«. 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
158. KAMNIK : Restavracija vodnega zdravilišča . - Kamnik : Franc 
Aparnik, 1. pol. 20 st. - Barvna razglednica, 14 x 9 cm, odposlana. 
* Odločilno vlogo na umetniški poti Franca Aparnika je imel Josip Nikolaj 
Sadnikar. Ta je leta 1889 spoznal nadarjenega mladega Aparnika, takrat 
trgovskega pomočnika pri Šarabonu v Ljubljani, in ga navdušil za fotografijo. V 
letih 1892–1895 se je Aparnik na Sadnikarjevo pobudo odpravil na Dunaj v uk k 
fotografu, pri katerem je Sadnikar kupoval fotografski material. Tu je ostal dve 
leti, naredil izpit in dobil mojstrsko diplomo. Obenem je postal tudi član Društva 
fotografov na Dunaju. Z dunajskim krogom in sočlani je vseskozi vzdrževal stike, 
še posebej s fotografom Kinschlom, ki mu je še leta 1938 pošiljal filme in ostali material za prodajo. Dne 8. maja 
1895 je Aparnik dobil dovoljenje za opravljanje fotografske obrti (»vršitev svobodne obrti fotografske«) v 
Kamniku (s sedežem na Grabnu) in kasneje v t. i. Frankovi hiši na današnji Maistrovi ulici odprl svoj prvi 
»fotografični atelje«. Ob koncu leta 1909 sta skupaj z ženo Justino odkupila Prašnikarjevo hišo z gospodarskimi 
poslopji in vrtom na Šutni. Na dvorišču sta zgradila »fotografski paviljon«. V zimskem času, ko je bilo strank 
manj, se je ukvarjal tudi s kopiranjem in retuširanjem fotografij, izdelovanjem razglednic, kasneje je izdeloval 
tudi fotografije za osebne dokumente. Do leta 1945 je bil Aparnik edini fotograf v Kamniku. Pri delu so mu 
pomagali žena Justina, nečakinja Emilija, sinova žena Marta ter vajenci in pomočniki. Atelje Aparnik je v Kamniku 
fotografsko obrt opravljal več kot pol stoletja, od leta 1895 do 1953, ko jo je zaradi starosti in bolezni opustil. 

Izklicna cena: 20,00 € 
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159. KAMPF GEGEN ALPINI. - Wien : Gustav Braun, 1916. - Barvna 
razglednica, 14 x 9 cm, odposlana verjetno 1916. 
* Na prednji strani napis: »Kaj se Taljanček v nevarnost podajaš, čez Sočo ne 
prideš, ker plavat ne znaš.« 

Izklicna cena: 30,00 € 
 

160. KAMPF GEGEN ALPINI. - Wien : Gustav Braun, 1916. - Barvna 
razglednica, 14 x 9 cm, odposlana 5. 10. 1916. 

* Na prvi strani napis: »Le pridi Taljanček nič, se 
ne boj! Zaplesal še danes boš poljko z menoj!« 

Izklicna cena: 30,00 € 
 
161. KOZJE. - [Kozje] : Založil A. Pleterski. - Čb. razglednica, 14 x 9 cm, 
odposlana 6. 3. 1930 (?), zelo dobro ohranjen izvod. 
* Na sliki trgovina založnika.  
Izklicna cena: 20,00 € 
 
162. Kralj, Tone (1900-1975) 
TONE KRALJ : PREŠEREN. - Ljubljana : Slovenska 
straža, 1949. - Razglednica, tonirana, 14 x 9 cm, 
odposlana z znamko, ki je izšla ob 100-letnici smrti 
velikega pesnika. 
* Na zadnji strani napisano: »V spomin ob 100 letnici 
Prešernove smrti. V Postojni 8. febr. 1949.« 

Izklicna cena: 30,00 € 
 

163. KRIŠKA PLANINA POD KRVAVCEM (1853m), projektovana za jugoslovenski Leysin :  
(K predavanju dr. Živka Lapajne-ta: Tuberkoloza in klimat). - Brez navedbe založnika in kraja 
izdaje. - Čb. razglednica, 14 x 9 cm, neodposlana, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Na zadnji strani besedilo: »Pozdrav iz III. skupa Jugoslovenskega lekarskega 
društva v Ljubljani, od 7. do 10. septembra 1921.« 

Izklicna cena: 25,00 € 
 
164. KRŠKO. - Gurkfeld : Friedrich Stöger, 1919. - Barvna razglednica, 
14.5 x 9.5 cm, odposlana 5. IX. 1919, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
165. LJUBLJANA–ˇTIVOLI HOTEL˝–Laibach / po risbi Maksima 
Gasparija. - Izdal v samozaložbi J. Kenda, 1909. - Barvna razglednica, 
odposlana, zelo dobro ohranjen izvod. Redkost. 
* Leta 1908 se je Maksim Gaspari (1883-1980) naselil pri Sadnikarju v Kamniku, 
si tu uredil atelje in se preživljal s priložnostnimi naročili. Med slednjimi je bila 
upodobitev bodočega hotela Tivoli v Ljubljani, ki ga je mestna občina pod 
vodstvom župana Ivana Hribarja tisto leto gradila na vzpetini za tivolskim 
gradom, na mestu nekdanje Švicarije. Najemnik hotela, zasnovanega v slogu 
slovenske alpske hiše, Ivan Kenda je naslednje leto v njem odprl tudi kavarno in 
restavracijo ter na osnovi Gasparijeve risbe izdal razglednico. V hotelski dvorani 
so potekali razni dogodki, v kmetski sobi v pritličju pa so se zbirali kulturniki 
Ivan Cankar, Ivan Grohar, Maksim Gaspari, Hinko Smrekar, Vladimir Levstik, Cveto Golar idr. Gaspari je za 
Sadnikarjev zasebni muzej, osnovan l. 1893 na njegovem domu, zbiral razne etnografske, arheološke in 
kulturnozgodovinske predmete ter jih restavriral. 

Izklicna cena: 40,00 € 
 
166. MARBURG A. DRAU (= Maribor). - Graz : Franz Knollmüller. 
Čb. razglednica, 14 x 9 cm, odposlana 2. VII. 1915.  
Izklicna cena: 20,00 € 
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167. MLADINSKA DELOVNA BRIGADA : proga Šamac-
Sarajevo. - Sarajevo : Zem. odbor N. O. B. I. H. - 2 čb. 
razglednici, 14 x 9 cm, odposlani 1947 in 1948. 
Priloženo: Legitimacija Mladinska proga Brčko-
Banovići št. 34329. - 1946. - [4] str. ; 9.5 cm. 
Kovinska značka Omladinska pruga 1947 (v cirilici). 
Brčko-Banovići : zbornik leposlovnih in likovnih del z mladinske proge / 

uredil Dušan Željeznov ; [vinjete sta narisala Vladimir Lakovič in Ivo 
Šubic - Ive]. Slovenski, hrvaški, srbski jezik. - [Ljubljana] : Mladinska 
knjiga, 1947. - 44 str., [18] str. pril. : ilustr. ; 33 cm. - Polplatno, ščitni 
ovitek, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 120,00 € 
 
168. MURSKA SOBOTA : Drevored in Vila Hartner. 
- Murska Sobota : Izidor Han. Tonirana razglednica,  

14 x 9 cm, odposlana 11. 8. 1929, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 25,00 € 
 
169. NAŠI AVIJATIČARI : kapetan Tadija Sondermajer (desno) 
i Leonid Bajdak (lijevo), koji su se proslavili svojim lijetom 
Paris-Bombay-Beograd. - Čb. razglednica, 14 x 9 cm, odposlana  
2. XI. 1931, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Kot 35-letni pilot je Tadija Sondermajer skupaj z vojaškim pilotom 
poročnikom Leonidom Bajdakom l. 1927 opravil uspešen etapni polet z enomotornim 
tandemskim dvosedežnikom Potez XXV od Pariza do Bombaja in nazaj v Beograd po še nikoli 
prej preleteni trasi. Let je potekal v 15 etapah, trajal je 11 dni, skupno pa sta preletela več kot 
14.800 km po izjemno zahtevni poti in v težkih razmerah, kar jima je prineslo nacionalno in 
svetovno slavo. 

Izklicna cena: 20,00 € 
 
170. NOSI KRIŽ NA SVOJIH RAMENIH / Foto Pelikan, 
reproducirano z dovoljenjem Maksima Gasparija.  
Čb. razglednica, 14.5 x 10 cm, odposlana 21. IV. 1965. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
171. OFFIZIELLE KARTE FÜR: ROTES KREUTZ, 
Kriegsfürsorgeamt Kriegshilfsbüro / nr. 373 in nr. 554.  
2 barvni razglednici, 14 x 9 cm, odposlani l. 1917, na obeh cenzurni 
žig »Capodistria« (Koper). 
Izklicna cena: 30,00 € 

 
172. Pengov, Ivan (1879-1932) 
VESEL BOŽIČ. - V Ljubljani : Katoliška 
akcija, 1934. - Barvna razglednica,  
14 x 9 cm, odposlana 29. XII. 1935, 
voščilo in podpis Antona Korošca 
(politik in teolog). 
* Na prednji strani besedilo: »Slava Bogu 
na višavah in na Zemlji mir ljudem.« 

Izklicna cena: 75,00 € 
 
173. PLANINA (Sevnica). - Brez navedbe založnika in kraja. - Tonirana 
razglednica (rjava), 14 x 9 cm, odposlana 18. VIII. 1928, zelo dobro 
ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
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174. POZDRAV IZ JEŽCE : Novi most čez Savo : Gostilna pri Alešu / 
Franc Kunc, fotograf, Ljubljana. - Barvna razglednica, 14 x 9 cm, 
odposlana 19. VI. 1916, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 40,00 € 
 
175. POZDRAV Z JEŽCE : gostilna pri 
"Alešu" / Franc Kunc, fotograf, Ljubljana.  
Barvna razglednica, 14 x 9 cm, odposlana 
(letnica slabo vidna), dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 35,00 € 
 
176. POZDRAV IZ JEŽICE : Šola : Gasilni 
dom / fotograf M. Russo, Salzburg. - Čb. razglednica, 14 x 9 cm, 
odposlana 23. 5. 1905, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 25,00 € 
 
177. POZDRAV IZ ST. JURJA (Kranj). - Wien : Weiss & 
Dreykurs, [1899?]. - Čb. razglednica, 14 x 9 cm, 
odposlana 23. 3. 1899, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
178. POZDRAV IZ SV. VIŠARJI : začeted leta 1360. - 
Brez navedbe založnika in kraja. - Čb. razglednica,  
14 x 9 cm, odposlana iz Žabnice 7. VIII. 1910, na zadnji 
strani žig »Alpen-Wirth Maria-Luschari. Zelo dobro 
ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
179. POGLED NA ŠMARNO GORO IN ŠMARTNO / 
slikal S. Magolič. - Ljubljana : A. Turk, 1904 (?). - Barvna 
razglednica, 14.5 x 9 cm, odposlana 17. IV. 1914.  
Izklicna cena: 20,00 € 

 
180. PRESTOLONASLEDNIK PETER V SLOVENSKI NARODNI 
NOŠI. - V Ljubljani : Jugoslovanska tiskarna, okoli 1928.  
Čb. razglednica, 14 x 9 cm, neodposlana, dobro ohranjena. 
* Na zadnji strani napis: »Razprodaja v korist Dečjega in materinskega 
doma v Ljubljani.« 

Izklicna cena: 15,00 € 
 
181. RAKOVNIK – proslava blaženstva Janez Boska. - Foto : B. Šmuc (?). - Čb. foto 
razglednica, 14 x 9 cm, neodposlana, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
182. REKLAMNA DOPISNICA–Kako se je obnesla pri 

nas Vydrova otroška moka. - Čb. razglednica, 14 x 9.5 cm, odposlana  
28. 4. 1916, poleg znamke še kolek za pomoč, cenzurni žig. Na prednji 
strani fotografija z napisom »Bogomira in Darinka Küssel, 3 in 2 leta 

stare«, na zadnji strani reklamno besedilo 
»Desetero resnic o Vydrovi otroški moki.« 
Izklicna cena: 75,00 € 
 
183. S. M. SCHIFF ˝TEGETTHOFF˝. - Pola : G. C., 1913/14. - Barvna 
razglednica, 14 x 9 cm, odposlana 17. X. 1914, žig »K.u.k. 
Arbeiterabteilungskommando«. 
Izklicna cena: 30,00 € 
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184. ROČNO RISANI RAZGLEDNICI IZ TABORIŠČA 
ŠPITAL, AVSTRIJA / ročno delo knjigoveznice H. Zupan. 
2 barvni razglednici, 15 x 10 in 14 x 10 cm, odposlani l. 
1947 z znamkami, ena ima spodaj vodni madež.  

Izklicna cena: 130,00 € 
 
185. Smrekar, Hinko (1883-1942) 
ŠKRATKI = Heinzellmänchen = Lutins 
travailleur. - Ljubljana : Založništvo 
umetniška propaganda, [med 1910 in 
1920]. - Barvna šaljiva razglednica, 14 x 9 cm, neodposlana, zelo 
dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
186. SREČKO KOSOVEL. - Brez kraja in izdajatelja. - Čb. foto 
razglednica (LKTD), 9 x 14 cm, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 

 
187. SREĆAN BOŽIĆ IN NOVO LETO! : Kr. 
podmornica »Nebojša« / foto Berner.  
Čb. razglednica, 13 x 5.5 cm, neodposlana, dobro 
ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
188. STORÉ A. D. SÜDBAHN (Štore) / Fot. S. Frank, 
Graz. - Storé : F. Lokoschegg, 1917-18. - Barvna 
razglednica, 14 x 9 cm, odposlana l. 1930, dobro 
ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
 
189. ŠALJIVA TURISTIČNA RAZGLEDNICA NANCYJA 
(Francija). - Barvna razglednica z 10 miniaturnimi čb. 

slikami Nancyja (zgibanka), 14 x 9 cm, neodposlana, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Na prednji strani napis: »Ouvrez mon carton et vous verrez 
de jolies photos de Nancy«. 

Prosta cena 
 
190. TENIŠKI TURNIR V AVGUSTU 1929 / lot 4 
fotografij udeležencev tekmovanja. - 4 čb. fotografije, 
14 x 9 in 13 x 9 cm, zelo dobro ohranjene. 
Izklicna cena: 40,00 € 
 
191. TOPLICE PRI NOVEM MESTU. - Toplice pri 
Novem mestu : založil Josip Kapš, 1. pol. 20. st. 
Čb. razglednica, 14 x 9 cm, neodposlana. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
192. TRBOVLJE. - Celje : Foto Pelikan. - Barvna 
razglednica, 14 x 9 cm, odposlana 18. V. 1929, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 

 
193. TRBOVLJE. - Ljubljana : Kunc Franc, fotograf. - Čb. razglednica,  
14 x 9 cm, odposlana 7. 8. 1928, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 15,00 € 
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194. TRGOVINA A. DOMICELJ, RAKEK. - Okoli 1930. - Čb. razglednica, 
14 x 9 cm, neodposlana, dobro ohranjen izvod. Fotograf verjetno V. 
Kramarič. 
* Domiceljevo hišo sta zgradila Matilda in Lovrenc Šebenikar, sorodnika Rudolfa 
Maistra (bil je njun nečak). Leta 1903 sta po selitvi iz Rakeka hišo prodala 
Domicelju. Tu si je Aleks Domicelj leta 1906 omislil mlin na petrolej. Mlel je 
predvsem koruzo in oves, po potrebi pa tudi druga žita. 

Izklicna cena: 50,00 € 
 
195. UDELEŽENCI »POSLOVILNE« PRIREDITVE ob priliki vstopa v 
zasluženi pokoj Petra Mušiča v Domžalah 8. 9. 1929. - Čb. foto 
razglednica, 14 x 9 cm, dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 20,00 € 
 
196. SKAŽI SE NAM MATER! : Čudodelna podoba 

Marije milostljivega serca v Kropi. : V spom. 8. in 9. velk. serp. 
1868. - Podobica s čb. litografijo, 7.5 x 6.5 cm na listu 13.5 x 9.5 
cm, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Na zadnji strani zapis Jožefa Zupana, stolnega dekana in fajmoštra, ob 
njegovi zadnji pridigi v Kropi. 

Izklicna cena: 30,00 € 
 
197. SPOMIN PERVE SVETE IZPOVEDI. - Ljubljana : Blasnik, 
[1895]. - Podobica, litografija v rjavi barvi, 13.5 x 8 cm, na zadnji 
strani molitev in zapis »Jožef Bertoncelj iz Kamne gorice 21 je 24. dne 
meseca julija 1895 pervič sv. izpoved opravil v farni cerkvi v Kamni 
gorici.« 
Izklicna cena: 30,00 € 

 
198. SPOMIN PERVEGA SVETEGA OBHAJILA. - Ljubljana : 
Blasnik, [1891]. - Podobica, litografija v rjavi barvi, 14 x 8 cm, na 
zadnji strani molitev in zapis »16. dne meseca junija 1891 je bila 
Marija Jančar iz Duplic pervič pri svetem obhajilu v Polici.« 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
199. ŠMARSKA MATERJI BOZJA PROSI PER BOGA SA NAS /  
N. 174. - Chrudim : b. Patzak, ok. 1850. - Barvna podobica ;  
12.5 x 8.5 cm. - Dobro ohranjena. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
200. BUDISTIČNA KNJIGA MOLITEV iz samostana 

Tjangboče (Nepal). - Zgibanka, [38] str. : verjetno rokopis v rdeči in črni 
barvi, ilustr. ; 7 x 20 cm. - Karton, solidno ohranjen izvod. 
* Priloženo: Himalajski vodja : od Sfinge do Sfinge / Dušica Kunaver v 
sodelovanju z alpinisti ; [fotografije Aleš Kunaver in alpinisti (v hrambi Muzeja 
novejše zgodovine Slovenije) in osebni arhivi alpinistov ; ilustracije Danilo 
Cedilnik-Den in drugi]. - Ljubljana : Turistično in kulturno društvo Naše gore list, 
2024. - 363 str. : barv. ilustr. ; 21 x 26 cm. 
in potrdilo: Leta 1962 sta bila Aleš Kunaver in Zoran Jerin člana prve jugoslovanske alpinistične odprave in prva 
Evropejca, ki sta se v samostanu Tjangboče srečala z nepalskim vrhovnim lamo, kjer sta pridobila to knjižico. 
* Samostan Tjangboče (tudi Tengboche ali Thyangboche Monastery), znan tudi kot Dawa Choling Gompa, je 
tibetanski budistični samostan, ki se nahaja v istoimenski vasici v regiji Khumbu v vzhodnem Nepalu. Leta 1916 
ga je ustanovil Lama Gulu, samostanski kompleks pa je bil nato dvakrat uničen - prvič l. 1934 kot posledica 
potresa, l. 1989 pa je pogorel v požaru. S pomočjo prostovoljcev in mednarodne skupnosti je bil uspešno 
obnovljen. Nahaja se na 3.867m nadmorske višine v narodnem parku Sagarmatha, obdajajo pa ga slavni vrhovi 
Himalaje - med drugim Tawache, Everest, Nuptse, Lhotse, Ama Dablam in Thamserku - zaradi česar je izjemno 
priljubljena destinacija med alpinisti, pohodniki in drugimi obiskovalci Nepala. 

Izklicna cena: 300,00 € 
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201. THANGKA – tibetanska budistična verska slika iz samostana 
Tjangboče (Nepal). - Slika v barvah na bombažu, 49 x 75 cm v lesenem 
pozlačenem okvirju 80 x 54 cm, solidno ohranjena. 
* Priloženo: Himalajski vodja : od Sfinge do Sfinge / Dušica Kunaver v 
sodelovanju z alpinisti ; [fotografije Aleš Kunaver in alpinisti (v hrambi Muzeja 
novejše zgodovine Slovenije) in osebni arhivi alpinistov ; ilustracije Danilo 
Cedilnik-Den in drugi]. - Ljubljana : Turistično in kulturno društvo Naše gore list, 
2024. - 363 str. : barv. ilustr. ; 21 x 26 cm. 
in potrdilo: Leta 1962 sta bila Aleš Kunaver in Zoran Jerin člana prve 
jugoslovanske alpinistične odprave in prva Evropejca, ki sta se v samostanu 
Tjangboče srečala z nepalskim vrhovnim lamo, kjer sta pridobila to sliko. 
* Thangka (pisana tudi kot tangka, thanka ali tanka) je tibetanska budistična 
slika, najpogosteje naslikana v barvah ali izvezena na bombažni ali svileni 
tkanini, ki po navadi prikazuje budistično božanstvo, prizor ali mandalo. Thangke 
se tradicionalno ohranja neuokvirjene in navite v rolo, ko niso na ogled. Tako 
obdelane lahko trajajo dolgo časa, vendar jih je treba zaradi njihove občutljive 
narave hraniti v suhih prostorih, kjer vlaga ne vpliva na kakovost tkanine. 
Kompozicija je običajno sestavljena iz številnih zelo majhnih figur, kjer je osrednje božanstvo obdano z drugimi 
figurami v simetrični sestavi. Pripovedni prizori so manj pogosti. Večina thangk je bila namenjena osebni 
meditaciji ali poučevanju menihov. So pomembno učno orodje, ki prikazujejo življenje Bude, različne vplivne 
lame in druga božanstva ter bodhisatve. Posvečene podobe so pa tudi osrednji del obredov in se pogosto 
uporabljajo kot mediji, s katerimi lahko vernik daruje molitve ali prosi. Na splošno in morda najpomembneje pa 
se religiozna umetnost uporablja kot orodje za meditacijo, ki pomaga na poti do razsvetljenja. 

Izklicna cena: 1.000,00 € 
 
202. ENA ŽAUBA / z razstave: Lesorez na Slovenskem v Umetnostnem 
paviljonu Slovenj Gradec 1970. - 1 list, čb. tisk, 21 x 30 cm, zelo dobro 
ohranjen. 
* Original je nastal v začetku 19. st. 

Izklicna cena: 25,00 € 
 
203. GRUSS AUS LAIBACH. - Razglednica 

Ljubljane levo zgoraj na kartonu, okrašenem s 
planikami in suhim cvetjem, 28 x 22 cm, v lesenem 
okrašenem okvirju 38 x 32 cm, zanimivost. 
Izklicna cena: 100,00 € 
 
204. Hlavaty, Robert (1897-1982) 
DR. ANGEL KRALJ – portret. - Brez letnice in kraja. - 1 list, risba s tušem,  
26.5 x 21.5 cm, dobro ohranjen izvod. 
* Robert Hlavaty je leta 1927 končal študij zdravstva v Padovi, 1929 pa je opravil 
specializacijo stomatologije. Ljubezen do slikarstva je odkril že v mladosti. Bil je ilustrator 
in mojster karikature, ki je razstavljal tako na samostojnih kot tudi skupinskih razstavah v 
domovini, Italiji in drugod po Evropi. 

Izklicna cena: 35,00 € 
 

205. Jakac, Božidar (1899-1989) 
PORTRET BOŽIDARJA JAKCA IN EDVARDA KOCBEKA / na bazi 20 v Rogu 

septembra 1943 (pred odhodom v Jajce). - 1 bel list, risba s 
tušem, 21 x 14 cm, podpis umetnika. 
* Objavljena v knjigi: Edvard Kocbek: Slovensko poslanstvo, stran 
207.  

Izklicna cena: 1.600,00 € 
 
206. Jakac, Božidar (1899-1989) 
PORTRET FRANA SALEŠKEGA FINŽGARJA. - 1941. - 1 bel list, 
grafit, odtis, 27 x 19 cm, podpis slikarja in portretiranca. 
Izklicna cena: 300,00 € 
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207. Jakac, Božidar (1899-1989) 
PORTRET RADA HRIBARJA IN NJEGOVE ŽENE 
KSENIJE HRIBAR. - 1927. - 2 zganj. lista, risba z  
ogljem ; 45 x 30 cm, na obeh podpis slikarja.  
* Rado Hribar, zadnji zasebni lastnik gradu Strmol, je izhajal 
iz znane ljubljanske družine slovenskega tiskarja, 
industrijalca, politika in slovanofila Dragotina Hribarja. Mati 
Evgenija Šumi (Schumi) pa je bila iz meščanske družine 
tovarnarjev slaščic Franca in Josipine Schumi. Radova žena 
Ksenija je bila vnukinja "najbogatejšega Slovenca" Josipa 
Gorupa pl. Slavinjskega, doma iz Slavine pri Postojni. 
Svetovljanski par je pred vojno spadal v sam vrh slovenske meščanske elite, njuno kalvarijo v 2. svetovni vojni pa 
je v svojem romanu To noč sem jo videl popisal Drago Jančar. 

Izklicna cena: 1.800,00 € 
 
208. London, Jack (1876-1916); Pregelj, Marij  
(1913-1967) 
BELI OČNJAK / [prevedel Pavel Holeček ; ilustriral Marij 
Pregelj]. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1949. - 297 str. : 
čb. ilustr. (23); 21 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod, 
platnice rahlo pegave. 
Priloženo: 6 originalnih risb za knjigo ilustratorja 
Marija Preglja / št. 9 (str. 87), 14 (str. 133), 19 (str. 181), 
20 (str. 191), 21 (str. 196) in 22 (str. 211). - 6 listov, oglje 
in tempera na oker papirju, 39 x 30 cm, zelo dobro 
ohranjene. 

* Marij Pregelj je ustvarjal zlasti slikarska dela, pa tudi ilustracije (zlasti poznane so njegove ilustracije za Iliado 
in Odisejo) in grafike. Otroštvo in mladost je preživel v Kranju in kasneje v Ljubljani, kjer si je pridobil osnovno in 
gimnazijsko izobrazbo. Po maturi se je leta 1932 vpisal na Umetniško akademijo v Zagrebu; njegovi profesorji so 
bili med drugim Omer Mujadžić, Jozi Kljaković in Ljubo Babić. Diplomiral je leta 1936. Med leti 1941 – 1943 je bil 
v nemškem in italijanskem vojnem ujetništvu. Nato se je vrnil v Ljubljano in vse do svoje smrti deloval kot 
profesor, od leta 1965 dalje redni profesor na Akademiji upodabljajočih umetnosti v Ljubljani. Pregelj je prejel 
več nagrad, med drugim dve Prešernovi nagradi: leta 1958 za mozaik na stavbi Delavskega doma v Trbovljah ter 
leta 1964 za slikarske stvaritve razstavljene v marcu 1963 v Moderni galeriji v Ljubljani. V slovenski zgodovini 
slikarstva je Marij Pregelj eden najpomembnejših avtorjev modernizma. V svojem opusu je razvil popolnoma 
avtentičen jezik modernistične slikarske poetike in v tedanji slovenski in jugoslovanski prostor vpeljal figuralni 
modernizem svetovnega formata. 

Izklicna cena: 1.200,00 € 
 
209. ODISEJ NA MORJU. - [1910-1920?]. - Risba, grafit, 38.5 x 29.5 cm, 
paspartu 46.5 x 40 cm, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 60,00 € 

 
210. FOTO PLAKAT GLOBUS ŠPEDICIJA, 
Ljubljana, Titova 13 (?). - 1 plakat v rjavi 
barvi, 100 x 70 cm, dobro ohranjen. 
* Podjetje je bilo ustanovljeno takoj po drugi 
svetovni vojni in se večkrat preimenovalo in združevalo z drugimi podjetji – 
najprej v SAP Ljubljana, nato v SAP Viator, TOZD Globus, 
Integral, Viator Globus, nazadnje pa v Viator & Vektor, ki 
je šlo v stečaj. 

Izklicna cena: 60,00 € 
 

211. Muster, Miki (1925-2018) 
TRIM TEK : Vedno mladi tečemo radi / [oblikoval in risal Miki Muster]. 
[Ljubljana, 1979]. - 1 barvni plakat, 70 x 49 cm, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 35,00 € 
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212. Muster, Miki (1925-2018) 
TRIM HOJA : Pot pod nogé krepimo srce / [oblikoval in risal Miki Muster]. - 
[Ljubljana, 1979]. - 1 barvni plakat ; 70 x 49 cm, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 35,00 € 

 
213. ODGOVOR NEMČIJE. - Med letoma 1941 in 1945. - 1 
barvni plakat, 63 x 47 cm, dobro ohranjen. 
* Politični plakat upodablja Churchilla za govorniškim odrom v 
barvah zastave Združenega kraljestva, ki s svojo telesno govorico 
izraža nemoč Velike Britanije med bombardiranjem s strani 
Nemcev. V ozadju so na nebu vidne rakete V1. Publika predstavlja 
zaveznike, ki z dvignjenimi rokami in pestmi izražajo nezadovoljstvo nad vojnimi 
dogodki. 

Izklicna cena: 100,00 € 
 
214. POŠILJANJE PAKETOV CIVILNIM 
INTERNIRANCEM = Invio di pacchi ad internati 
civili / Ljubljana, 20. februarja 1943-XXI. 

Vzporedno slovenski in italijansko besedilo. - 1 
plakat, čb. ; 59 x 68 cm, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 50,00 € 
 
215. POLJAKI : komunikacje wizualne = vidna 
sporočila = visual communications : Warszawa, 
Galeria Studio, 15. 6. - 5. 7. 1998 / plakat razstave. Slovenski, poljski, angleški 
jezik. - 1998. - 1 barvni plakat, 98 x 68 cm, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Razstava del R. Jenka, T. Kržišnika, I. Marka, Z. Papiča, L. Pertiča in F. A. 
Zormana. 

Izklicna cena: 45,00 € 
 
216. RDEČA KAPICA : vesela pravljica v treh dejanjih : premiera 
: Slovensko narodno gledališče za tržaško ozemlje : v nedeljo 
19. novembra 1950 ob 10. v škedenjski kinodvorani. - 1 
reklamni plakat, 100 x 35 cm. - Črno-rdeč tisk na barvnem papirju, 
zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 30,00 € 
 
217. TUDI VAŠE MNENJE JE POMEMBNO ZA PODOBO MESTA : 
prenova stare Ljubljane, Mestna galerija/Mestni trg, 1.-10. 10. 
1981 / oblikovanje Miran Mohar ; foto Vlado Vivod. - Ljubljana, 
1981. - 1 barvni plakat, 98 x 69 cm, zelo dobro ohranjen izvod. 
Izklicna cena: 40,00 € 
 

218. FIGURICA SOVE, stoječe na knjigi. - Lakiran les, 12 x 6 x 7 cm. 
* Sova je simbol modrosti. 

Izklicna cena: 45,00 € 
 
219. KNJIŽNA OPORA S ČUJEČIMA GAMSOMA. - Lakirana keramika, črne in temno 
oker barve, vsak 10 x 7 x 12 cm, komplet. 
Izklicna cena: 60,00 € 
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PRAVILA  JAVNE  DRAŽBE 

TRUBARJEVEGA ANTIKVARIATA V LJUBLJANI 
 

1.  Z udeležbo na javni dražbi vsak udeleženec izrecno pristaja na ta pravila. 
 

2. Javno dražbo antikvarnih predmetov organizira Mladinska knjiga Trgovina d.o.o, po svoji 
enoti Trubarjev antikvariat, Mestni trg 25 v Ljubljani (v nadaljnjem besedilu: dražitelj). 

 
3. Dražitelj imenuje dražbeno komisijo in vodjo dražbe, ki je tudi pooblaščeni izklicatelj 

(licitator). Vodja dražbe ima poslovno pooblastilo za pripravo in izvedbo dražbe in s tem 
povezano sklepanje poslov. Njegove odločitve nadzoruje dražbena komisija. 

 
4. Dražitelj v razpisu javne dražbe določi datum, kraj in predmet javne dražbe, čas pred njo za 

ogled dražbenih predmetov, izklicne cene in druge podatke v zvezi z javno dražbo. 
 

5. Kolikor je mogoče, dražitelj skrbi za anonimnost udeležencev javne dražbe. Vsak 
udeleženec javne dražbe dobi svojo številko, ki jo uporabi kot svojo označbo v dražbenem 

postopku. 
 

6. Udeleženci javne dražbe imajo pravico in dolžnost, da pred dražbo na običajen način 
pregledajo dražbene predmete. 

 
7. Odgovornost dražitelja za podatke v zvezi z dražbenimi predmeti (v katalogih, vabilih ali 
drugih objavah) ter za stvarne in pravne napake dražbenih predmetov je v celoti izključena. 

 
8.  Izklicne cene za  dražbene predmete so določene v evrih. Kupec je dolžan plačati tudi 

stroške dražbe v višini 20% izklicane cene. Višina dviga cene pri licitiranju je diskrecijska 
pravica vodje dražbe. 

 
9. Dražbeni predmet se šteje za izklican in prodan ter se izroči tistemu udeležencu javne 
dražbe, ki v postopku dražbe ponudi najvišjo kupnino in pod pogojem, da  je to kupnino 

skupaj s stroški dražbe v celoti plačal dražitelju. 
 

10. Kupec je dolžan plačati izklicane predmete in stroške dražbe ter prevzeti predmete 
najkasneje v sedmih dneh po zaključku javne dražbe v prostorih dražitelja. Dovoljena so 
običajna plačilna sredstva (gotovina,plačilne kartice). Če kupec zamudi rok plačila svojih 

obveznosti, lahko dražitelj prosto razpolaga s predmetom dražbe. 
 

11. Zoper odločitve vodje dražbe je možen ugovor na dražbeno komisijo. Rok za ugovor je 
takoj po zaključku dražbe, najkasneje pa pol ure po tem dogodku. Dražbena komisija mora o 

ugovoru odločiti v eni uri po prejemu ugovora, njena odločitev pa je v okviru dražbenega 
postopka dokončna. 

 
12. Prodaje na javni dražbi ni mogoče izpodbijati iz naslova čezmernega prikrajšanja. 

 
13. Kupec, ki ne izpolni svojih obveznosti, odškodninsko odgovarja dražitelju. 

 
14. Za pravna razmerja v zvezi z javno dražbo se uporabi pravo Republike Slovenije, za vse 

spore je pristojno sodišče v Ljubljani. 
 


